Senalética
Signage

Exterior 2
Exterior

Hall de entrada 24
Groundlevel, entrance hall

Planta M1 60
M1 Level

Planta 1, Foyer1 72
P1Level Foyer1

Planta1, Foyer 2 92
P1Level, Foyer2

Planta M2 101
M2 Level

Planta2 112
P2 Level

Auditorio 123 -

Auditorium

Varios
Miscellaneous




Exterior
Exterior

01Senalética



Exterior Banderas sty
Exterior Flags

Especificaciones técnicas / Technical specifications
97x300cm

(solicitar plantilla base / ask for base template)

300

14,5

835

97 915

Dimensiones encm / Dimensions incm

- Bttt

Cy Ty Tyl
-
F- : |
- r|

T Ty

L

.,

b
%
H
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Exterior
Exterior

Triangulos REESUES
Triangles

2.1/2.2

Especificaciones técnicas / Technical specifications

400x200cm
21Unacara2.2Doscaras/ 2.1Single or 2.2 double sided

194

400

Recomendamos no incluir informacion
importante en esta area.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions incm
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Exterior
Exterior

Triangulos REERUES
Triangles 3.1/3.2

Especificaciones técnicas / Technical specifications

250x200cm.
31Unacara 3.2 Dos caras/ 3.1Single or 3.2 Double sided

194

250

Recomendamos no incluir informacionimportante en
estaarea.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Exterior Triangulos
Exterior Triangles 4.1/4.2

Especificaciones técnicas / Technical specifications

100x200cm
41Unacara4.2 Dos caras/ 4.1Single or 4.2 Double sided

200

FOYer I snw

100

e e

i
|

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Exterior
Exterior

Cubes 5

Especificaciones técnicas / Technical specifications

150 x150 cm
Impresion ab caras / Printed on five sides

150

150

Estos cubos pueden ubicarse tanto en espacios exteriores como
interiores. También pueden apilarse para crear diferentes alturas y
formas.

These cubes can be placed on both outdoor and indoor spaces.
They can also be stacked up creating different heights and
shapes.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Exterior
Exterior

Lona anclada 2 piezas (frontal y trasera) BRI
Hanging mesh two pieces (front & back) 6

Especificaciones técnicas - 2%

/ Technical specifications
250x725¢cm

Recomendamos no incluir
informacion importante en esta
area.

700
We recommend not to include
any important information on
this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm

250

1 |

o G |
1
Foyer | soe mon

TR

ST
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Exterior Lonas colgantes (dos caras) BGElEEy
Exterior Hanging banners (two sided) 7

Especificaciones técnicas / Technical specifications

600x200cm
Dos caras/ Double sided

— 1

178

sl pPe b choobe o b= b b o b ok o o

—

600

Recomendamos no incluir informaciéonimportante en
estaarea.

/ - We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Exterior Vinilos para cristales
Exterior Vinyls for windows 8

Especificaciones técnicas / Technical specifications

2 cristales / 2 window glasses: 111x 220 cm
2 cristales / 2 window glasses: 107 x 220 cm

Perfiles puertas / Door profiles:

-ﬂlﬂ- --—L*q

_——*_—_'—' _—

: . = —

CIRSE 2022

12 cmentrelos cristales A-B
12 cm between glasses A-B

17 cmentre los cristales B-C
17 cm between glasses B-C

10 cmentre los cristales C-D
10 cm between glasses C-D

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Exterior PVC para paneles metalicos
Exterior PVC for metallic panels 9

Especificaciones técnicas / Technical specifications
259x267¢cm

267

259

Dimensiones en cm / Dimensions incm
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Exterior PVC para paneles metalicos
Exterior PVC for metallic panels 10.1/10.2

Especificaciones técnicas / Technical specifications

1011unidad/ 10.11unit: 262 x 267 cm
10.21unidad/ 10.2 1unit. 620 x 269 cm

267

262

269

620

En caso de estar interesado en marcar lazona con los
numeros, tendra que correr con los gastos de sustitucion del
forex. En este caso, los costes de repintado se afiadiran al
presupuesto final.

B0,

In case of being interested in branding the area with the
numbers, you would have to cover the costs of the forex
replacement. Please note that when removing the vinyl
. (vellow area), the wall may be damaged. In this case, the
costs for repainting will be added to the final quotation.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Exterior Vinilos para ventanas inferiores
Exterior Vinyls for bottom windows IAAALEZIALES

Especificaciones técnicas / Technical specifications

11.1Exterior
3 cristales / 3 window glasses: 465 x 280 cm (total 1395 x 280 cm)

11.2Interior
3 cristales / 3 window glasses: 465 x 280 cm (total 1395 x 280 cm)

11.3 Exterior & interior
3 cristales / 3 window glasses: 465 x 280 cm (total 1395 x 280 cm)

1395

280

465 465 465
W= Eas e SURIRARE = oyl v CRERTORY o oyl N i PR T B o P o =l Los vinilosinteriores y exteriores se montan desde el exterior.
=) - = 41 | 03 -‘_| o 1 0 1} Ll | ] [ 1 - | ; -
P oo ot P fooon s oSSRt SRR tonerun 1 -gne el e o Hay que tener en cuentallos perfiles de aluminio de 5cmentre
f - ' Faoyer 1 swuw mo; ! | e [ =t los cristales en el momento de preparar la creatividad para el

interior.,

P Please note that, although both interior and exterior vinyls
{ are placed from the outside, there are two units of 5cm
i | Hall aluminium profiles between the glasses that should be
T taken into consideration when creating the artwork for the
I interior facing vinyls.
—

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Exterior Vinilos para ventanas superiores
Exterior Vinyls for top windows 12

Especificaciones técnicas / Technical specifications

16 cristales: 174 x 295 cm

(Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales)
16 window glasses: 174 x 295 cm

(5 cm aluminium profile between glasses)

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Exterior Vinilos para ventanas
Exterior Vinyls for windows 13

Especificaciones técnicas / Technical specifications

18 cristales: 245 x 295 cm
sefialética ubicada en interior y exterior
(Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales)

18 window glasses: 245 x 295 cm

signage placed on the inside & outside
(5 cm aluminium profile between glasses)

Dimensiones encm/ Dimensions incm

Recomendamos el uso de vinilo microperforado para los cristales con el fin
de dejar pasar laluz. Consultar tarifas.

We strongly recommend the use of microperforated vinyl for the
windows. Rates to be checked.

295

ez

245

01Seialética | 15



Exterior Vinilos para ventanas
Exterior Vinyls for windows 14

Especificaciones técnicas / Technical specifications

12 cristales: 245 x 295 cm
sefalética ubicada eninterior y exterior
(Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales)

12 window glasses: 245 x 295 cm

signage placed on the inside & outside
(5 cm aluminium profile between glasses)

Dimensiones encm/ Dimensions incm

Recomendamos el uso de vinilo microperforado para los cristales con el fin
de dejar pasar laluz. Consultar tarifas.

We strongly recommend the use of microperforated vinyl for the
windows. Rates to be checked.

295

245

e e = T S e J i ¥
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Exterior
Exterior

Vinilos para ventanas
Vinyls for windows 15

Especificaciones técnicas / Technical specifications

18 cristales: 245 x 295 cm

Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales

6 uds de cristales 245 x 295 cm Sefialética ubicada en el exterior.
@ En caso de cubrir esta area, se tendran que cubrir los costes de
reemplazo del vinilo.

12 cristales: 245 x 295 cm - Sefialética ubicada en interior y exterior.

18 window glasses: 245 x295cm

5 cmaluminium profile between glasses

W 6 uts of glass 245 x 295 cm signage placed on the outside

@ In case of being interested in branding this area you would have to
cover the costs of the solar protection vinyl's if it breaks when remove
them.

12 window glasses: 245 x 295 cm - Signage placed inside & outside.

Recomendamos el uso de vinilo microperforado para los cristales con el fin
de dejar pasar laluz. Consultar tarifas.

We strongly recommend the use of microperforated vinyl for the
windows. Rates to be checked.

Dimensiones encm/ Dimensions incm

295

245
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Exterior Vinilos para ventanas
Exterior Vinyls for windows 16

o & " .' .'..I R 4
e R e R

PARTNER
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Exterior Vinilos para ventanas
Exterior Vinyls for windows 16
Cristales /Glasses
Superficie imprimible Afl1x222cm D111x222cm
(G (G Printable surface B107x220cm E43x230cm
(1 (1) 0 156197 cm 140 x197 om C107x220cm
(F) o o (F ) Cristales para puertas giratorias /
INTERIOR INTERIOR Glasses revolving doors
EXTERIOR EXTERIOR F60x201cm

/o

Please note that when the event

Ge\ o o

(]

islive,
the Hwindows are open and cover
FandG. ) .
Therefore, we recommend to Cubretodoel cristal No cortar elicono
brand Covering the whole glass Not cutting out the icon
@ =xrEriOR Hor F&G but not allof them.
FASCIA sensor
_._. y EEEA RS |_'_:"_|'Q-" _‘ 1 P Y
231cm 97cm 231cm o i‘i PR TTW EH I -B--D [F]
Tk 1 f
587cm | & T ;
Tt j e ot LT — -+ .
@® nrerioR D= | e SR
FASCIA sensor i LAR] e | el
i — i i 1
221cm 15cm  20.5¢cm 222¢cm | i
570cm L

Recomendamos el uso de vinilo microperforado para los
cristales con elfin de dejar pasar la luz. Consultar tarifas.
We strongly recommend the use of microperforated viny!
for the windows. Rates to be checked.

G 64 x 201cm (Printable surface: 47 x 201 cm) H137 x 201cm
1156 x 197 cm Printable surface: 140 x 197 cm
J 587 x 22 cm (exterior) J 570 x 23 cm (interior)
Perfiles/ Profiles

11cm profile between glasses A-B

15 cm profile between alasses B-C

11cm profile between alasses C-D

22.5 cm profile between alasses D-E
Perfiles puertas giratorias /
Profiles revolving doors

6 cm profile between alasses F-G

7,5 cm profile between glasses G-H
15 cm profile between glasses H-H

8 1 R0
e el

Glasses
A 111 X222cm
Interior visible

zone:84 cm

i — .
Dimensiones encm / Dimensions incm
0O1Seiialética | 19



Exterior Vinilos para ventanas
Exterior Vinyls for windows 17

Especificaciones técnicas / Technical specifications

4 cristales / 4 window glasses: 3 (465 x 280 cm) +1(232,5x 280 cm)
Total: 1627,5x 280 cm

4 cristales / 4 window glasses: 465 x 280 cm

Total: 1860 x 280 cm

Recomendamos el uso de vinilo microperforado para los cristales con el fin
de dejar pasar la luz. Consultar tarifas.

We strongly recommend the use of microperforated vinyl for the
windows. Rates to be checked.

16275

280

2325 465 465 465

465

1860

Encaso de cubrir el érea con el logo del CCIB, se tendran que
cubrirlos costes de reemplazo del vinilo.

In case of being interested in branding the area with the
“Logo CCIB”sign, you would have to cover the costs of the
vinyl's replacement.

E + Dimensiones encm / Dimensions incm
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Exterior
Exterior

Vinilos para ventanas
Vinyls for windows 18

d
== | I
_ | f.:: : '1

- ]‘F'IT .

Especificaciones técnicas / Technical specifications
6 cristales / 6 window glasses: 90,5 x 256 cm

Recomendamos el uso de vinilo microperforado para los cristales con el fin

de dejar pasar laluz. Consultar tarifas.

We strongly recommend the use of microperforated vinyl for the
windows. Rates to be checked.

HIEEHH :
90,5

Perfiles / Profiles

22 cmentrelos cristales A-B /22 cm between glasses A-B
30 cmentrelos cristales B-C / 30 cm between glasses B-C
22 cmentrelos cristales C-D / 22 cm between glasses C-D
30 cmentrelos cristales D-E / 22 cm between glasses D-E
22 cmentrelos cristales E-F / 22 cm between glasses E-F

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Exterior
Exterior

Vinilos para ventanas
Vinyls for windows IEAIACR

Especificaciones técnicas / Technical specifications

LO1  LO2 LO3 04 LO5 LO6 LO7 LO8 LO9

19.11zquierda
/ Left
190 190 190 190 190 190 190 190 190
1738
19.2Derecha/ Right
565 490

190 190 190

190 190 190
1140

En caso de vinilar el &rea con el signo “Auditori’, se tendra que cubrir los costes
dereemplazo del vinilo.

In case of being interested in branding the area with the “Audiitori” sign, you
would have to cover the costs of the vinyl's replacement.

Recomendamos el uso de vinilo microperforado para los cristales con el fin de
dejar pasar la luz. Consultar tarifas.

We strongly recommend the use of microperforated vinyl for the windows.
Rates to be checked.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Exterior Vinilos para ventanas
Exterior Vinyls for windows 20

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Cristales / Glasses:
A-109x489cm
B-E-208x262cm
F-106 x489cm

G-N-93x227cm
109 208 208 208 208

) ..l
227

J L

93 93 93 93 93 93 93 93

\‘"“;} Perfilde 2 cm entre los cristales A-F
Perfilde 22 cm entre los cristales G-N
Perfilde 3,5 cmentre los cristales de arriba y abajo
Encaso de vinilar el &rea con el signo "Auditori’, se tendra que cubrir los
costes de reemplazo del vinilo.

1057

106

489

Dimensiones encm/ Dimensions incm

2 cm profile between the windows A to F
22 cmprofile between glasses GtoN
3,5 cm profile between glasses Up to down

In case of being interested in branding the area with the "Auditori” sign,
you would have to cover the costs of the vinyl's replacement.

Recomendamos el uso de vinilo microperforado para los cristales con el fin
de dejar pasar laluz. Consultar tarifas.

We strongly recommend the use of microperforated vinyl for the
windows. Rates to be checked.
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Planta PO - Vestibulo
PO Level - Entrance Hall



PO - Vestibulo Banner tensado conmarcos de madera RalEZiEly
PO - Entrance Hall Wooden frames for stretched banner 1

Especificaciones técnicas / Technical specifications

600x270cm
Cinema
TRNOVATIVE Szay
next e
*- We've movad [T,
; i.ll:l;'l'ln:ﬁﬁ i E:m L
Trade Show G iy 600

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PO - Vestibulo Banner tensado con marcos de madera
PO - Entrance Hall Wooden frames for stretched banner 2

Especificaciones técnicas / Technical specifications

500 x 270 cmen elacceso ala Sala Polivalente
500 x 270 cm at the Exhibition Hall entrance

500

270

Dimensiones encm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo Banner tensado con marcos de madera
PO - Entrance Hall Wooden frames for stretched banner 3

Especificaciones técnicas / Technical specifications

600 x 250 cmenelpasillo
(lalongitud puede variar)

600 x 250 cmon the corridor
(the lenght can vary)

600

250

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Banner tensado con marcos de madera

Wooden frames for stretched banner 4

= .
o, .
{ - = —— —TTT— T
— T — —
E. =4 ' = = T
N TR - -
- IR —
e - -
F l —— :
- ‘ ;'_::._-é
—
-
- —_T= ‘
.-*-_ﬂ.— e - "= -
- — - -
W By - o ¢

E"TA i ! FOYET | snw
= =TT S P o RN S
Elvfr-_'t _u.- Eg %E N . ...... i E g : 1 i
3 fain sl + .
s (IREmi !
TSR L a
) | e vl %
el e
-1 bl e
'l_\. F E -ﬂ x (8
L il il i}

Especificaciones técnicas / Technical specifications

600 x 290 cmen el vestibulo
(lalongitud puede variar)

600 x 250 cmon the entrance hall
(the lenght can vary)

600

290

Se pueden ubicar en cualquier lugar del vestibulo 7 To be placed
anywhere of the hall's premises.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo Banners

Especificaciones técnicas / Technical specifications

e Banner delante puerta 041 @ Banner entre puertas 041-031 (block D)
1300 x 110 cm (una o dos caras) 1000 x 150 cm (una o dos caras)
Banner in front of entrance 041 Banner between entrances 041-031 (block D)
1300 x 110 cm (one or two sided) 1000 x 150 cm (one or two sided)
e Banner delante puerta 031 @ Banner entre puertas 031-021 (block C)
1300 x 110 cm (una o dos caras) 1300 x 150 cm (una o dos caras)
Banner in front of entrance 031 Banner between entrances 031-021 (block C)
1300 x 110 cm (one or two sided) 1300 x 150 cm (one or two sided)
e Banner delante puerta 021 @ Banner entre puertas 021-011 (block B)
1300 x 110 cm (una o dos caras) 1300 x 150 cm (una o dos caras)
Banner in front of entrance 031 Banner between entrances 021-011 (block B)
1300 x 110 cm (one or two sided) 1300 x 150 cm (one or two sided)
e Banner delante puerta O11 @ Banner acceso Hilton (puerta D)
1300 x 110 cm (una o dos caras) 700x110cm
Banner in front of entrance 031 Banner access Hilton (door D)
1300 x 110 cm (one or two sided) 700x110cm
O Banner acceso Auditorio (puerta A)
700x110cm
Banner access Auditorium (door A)
700x110cm
1300

e
i

Recomendamos no incluir informacionimportante en la parte
superior e inferior (11cm).

Dimensiones encm/ Dimensions incm ) )

We recommend not to include any important information on
top & bottom areas (11cm).
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PO - Vestibulo Banner o vinilo para superficies metalicas CODIGO/ CODE
PO - Entrance Hall Banner or vinyl for metallic surface 12A/12B

Especificaciones técnicas / Technical specifications

12.A Vinilo entre perfiles / Vinyl between profiles

2780x73cm
73
2780
12.BBanner
2780x110cm
110

2780

T

1670 310 330 61 188 : 221

| | J Dimensiones encm / Dimensions incm
! p— S ——] [ ALY -

B - B == |8 R =l B - D] — [
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=p o ¥

;|- = oSS LA i & o Bl
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PO - Vestibulo

PO - Entrance Hall

CODIGO/CODE

Escaleras mecanlcas Hall, crlstales y columnas entre los accesos 041-031y 031- 021 13

1

Exhibition

®

@ -

e
el |

@*

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Banner

@ Cristal pasamanos
Handrail glass
324 x 207 cm

@ Cristal pasamano
Handrail glass
535x207¢cm

Viniloinkjet / Inkjet vinyl

@ Columna/ Column
95x560cm

@ Columna/ Column
80x560cm

@ Columna/ Column
95x400cm

@ Columna/ Column
80x270cm

@ Columna/ Column
95x400cm

@ Columna/ Column
80x560cm

@ Columna/ Column
95x560cm

@ Columna/ Column
80x560cm

Cristallateral escalera

6 unidades: 1200 x50 cm
4 enladosinteriores
«1enladoHall
-1enladoFoyer

Escalator’s lateral side glass:
6units: 1200x50cm

4 interior sides

«1side facing Hall

« 1side facing Foyer

Sefal/ Sign
30x60cm

350

En caso de cubrir esta area, se tendran que cubrir los
costes de reemplazo del vinilo.

In case of being interested in branding the area,
you would have to cover the costs of the vinyl's
replacement.

Recomendamos no incluir informacion importante enla
parte superior e inferior (11cm).

We recommend not to include any important
information on top & bottom areas (11cm).

Solicitar plantila base. Ask for base template.

Todos los lados de 95¢cm tienen un perfil de aluminio en
cadaladodeicm

All sides 95cm have an aluminium profile on each side
of flcm

Dimensiones encm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Escaleras mecanicas Hall, cristales y columnas entre los accesos 021-011

CODIGO/CODE
Exhibition's Hall staircase, handrail glass & columns between 021-011 access

®

Q|®
D *

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Banner

@ Cristal pasamanos
Handrail glass
525x207 cm

@ Cristal pasamano
Handrail glass
525x 207 cm

......

Viniloinkjet / Inkjet vinyl

@ Columna/ Column
95x560cm

@ Columna/ Column
80x560cm

@ Columna/ Column
95x400cm

@ Columna/ Column
80x560cm

Lkl
r
.

@ Columna/ Column @ Cristal lateral escalera
95x400cm 5unidades: 1200 x50 cm
@ 4 enladosinteriores
Columna/ Column +1enlado vestibulo
80x560cm
Escalator’s lateral side glass:
@ Columna/ Column 5units: 1200x50cm
95x560cm « 4 interior sides
@ Columna/ Column « 1side facing the Entrance Hall
80x270cm

'ﬁ

®

o *

Sefal/ Sign
30x60cm

350

En caso de cubrir esta area, se tendran que cubrir los
costes de reemplazo del vinilo.

If branding this area, you would have to cover the cost
of the vinyl's replacement.

Recomendamos no incluir informacion importante enla
parte superior e inferior (11 cm).

We recommend not to include any important
information on top & bottom areas (11cm).

Todos los lados de 95¢cm tienen un perfil de aluminio en
cadaladodeiicm

All sides 95cm have an aluminium profile on each side
of tflcm

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Columna vestibulo acceso 021

Exhibition's Hall column 021access 15

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

@ Columna / Column
80x403cm

@ Columna/ Column
95x560cm

@ Columna/ Column
80x560cm

@ Columna/ Column
95x560cm

124

403

Termometro /
Thermometer
535x327cm

Todos loslados de
95cmtienenun perfilde
aluminio en cada lado
detlcm

All sides 95cm have an
aluminium profile on
each side of 1ilcm

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PO - Vestibulo Ejemplo de escaleras mecanicas y columna
PO - Entrance Hall Examples of escalators and column 13-15
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PO - Vestibulo Banner sobre puertas giratorias (unsololado) RGEEIEY
PO - Entrance Hall Banner over revolving doors (one sided)

16

Especificaciones técnicas / Technical specifications

500x200cm
Impresion a1cara/ 1-sided printing

Lavision no es completa desde el centro del hall.
The view is not complete from the center of the hall

11
178

—_— 1

500
f‘ P T, T TR 6 "‘i Recomendamos no incluir informacion importante en esta
AT T T T A Ay A2 - . . . :
T T X 1 area (11 cm superior e inferior).
E{ - I] i “ j

Fover bspuemom © ; 5 i e o | We recommend not to include any important information
. : on this area (1ilcm top & bottom areas).

L} 1,;

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PO - Vestibulo Escaleras acceso de Rambla Conexion -Hall
PO - Entrance Hall Staircase access the Rambila to the Hall 17

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Forexinkjet / Inkjet forex: 292,5 x 480 cm
32 unidades de 15cm/ 32 units of 15cm each

2925

10unidadesde15cm
10 units of 15cmeach

1unidadesde15¢cm
1unitsof 15cmeach

480

unidadesde15¢cm
1units of 15cmeach

Recomendamos no incluir informacion importante en esta area (11
cm superior e inferior).

Eldisefio de las graficas deberan respetar la luces de posicion
instaladas enlos escalones.

- s,

We recommend not to include any important information on this
area (1lcm top & bottom areas).

The design of the graphics must respect the position lights
installed on the steps.

e ﬂq‘bﬁ-‘- “E— -uﬁ-’-‘:h-r- s — p— e - Dimensiones en cm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo Escaleras acceso de Rambla Conexion-Hall
PO - Entrance Hall Staircase access the Rambla to the Hall 18

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet: lateral de la escalera mecénica de acceso. 40 m?
aprox. Solicitar plantilla base.

Inkjet vinyls:Side wall of the staircase access.

40 sqm approx. Ask for base template.

306 131

484
266
. —HI ) -.-:-'r-f ''''' E”*"""_'T‘-'"‘t 1 P[‘f [ "“'ﬁ[l‘i"""!" ML B e T Recomendamos no incluir informacion importante en estas
e T =3 % - B R A NI A el SR (18 R - | B [ 2 B2 | areas.
!rj - | A —E" We recommend not to include any important information
= -jl.: 5 S onthis areas.
_r_"|—|l:r et i e -y o = o T T
{ 4 i i e [ Dimensiones encm / Dimensions incm
et I i | P :
——— gotil] : ! 1 £ -
1 T \_..‘:.;..;'..i_,..'_:i..-. . - ¥ 8 = AT, | R : 1 3 JI.
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Escaleras acceso Rambla Conexion - Hall
Staircase access from the Rambla to the Hall 19

o m o —

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Vinilosinkjet / Inkjet vinyls

Cristal pasamanos escaleras mecanicas
5ud.1500x50cm

4 lados interiores

«1lado frente al guardarropa

(solicitar plantilla base)

Staircase handrail glasses
5units 1500x50¢cm

* 4 interior sides

- 1side facing Cloackrom
(ask for base template)

Subida lateral derecho
Way up right lateral

Subida lateral izquierdo
Way up left lateral

Dimensiones encm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Lonas colgadas
Hanging banners

CODIGO/CODE

20(1-7)

| | Semabams’ oo Camrins
[

Especificaciones técnicas / Technical specifications

01_Banner in front of entrance 041
(one or two units front/back)
Size:1300x110cm

02_Banner in front of entrance 031
(one or two units front/back)
Size: 1300 x110cm

03_Banner in front of entrance 021
(one or two units front/back)
Size: 1300 x110cm

04_Banner in front of entrance 011
(one or two units front/back)
Size:1300x110cm

05D_Banner between entrances
041-031-Block D

(one or two units front/back)
Size:1000x150cm

05C_Banner between entrances
031-021-Block C

(one or two units front/back)
Size: 1000 x150cm

05B_Banner between entrances
021-011- Block C

(one or two units front/back)
Size: 1000 x150¢cm

6_Banner access Hilton - Door D
Size: 700 x110cm

7_Banner access Auditorium
Door A
Size: 700x110cm

1300

Recomendamos no incluir ninguna informacion importante en esta area

(areas superior e inferior de 11cm).

We recommend not to include any important information on this rea

(11cm top&botton areas).

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PO - Vestibulo Marcos madera parabanner tensado
PO - Entrance Hall Wooden frames for stretched banner 21(A-C)

Especificaciones técnicas /
Technical specifications

Codigo/ Code 21 A
Upper Entrance 041
Maximum size: 1400 x290cm

Codigo/ Code 21 A Codigo/ Code 21B Codigo/ Code 21C 1400
Entrada 041 Entrada 031 Entrada 021 Codigo/ Code 21B
Medidas maximas: 1400 x 290 cm Medidas maximas: 1410 x 290 cm Medidas maximas:2915 x 290 cm Upper Entrance 031
Upper Entrance 041 Upper Entrance 031 Upper Entrance 021 Maximum size: 1410 x 290 cm
Maximum size: 1400 x290cm Maximum size: 1410 x290 cm Maximum size: 2915 x 290 cm _
290

1410

Codigo/ Code 21C
Upper Entrance 021
Maximum size: 2915 x290cm

290

Al quitar el marco de madera, la pared puede
danarse. En este caso, los gastos de repintado se Esta caja cubre un sensor que

o . Sensor .
anadiran al presupuesto final. estéenlaparedynose puede

quitar.
Please note that when removing wooden frame 235 .

: This box covers a sensor
the wall may be damaged. In this case, the costs 15 thatis on the walland cannot

for repainting will be added to the final quotation. 17,5 be removed

Dimensiones encm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Marcos maderaparabannertensado GRS
Wooden frames for stretched banner 22(1-7)

Especificaciones técnicas / Technical specifications

GLOBAL ABS 2024 0 limsss

| —

orsion & prting Reoma:
i td-rh, 1, 10 g
L Raom, TV Mo

e

o
TR

i

et

01_Wooden frame

in front of entrance 041

(one or two units front/back)
Size:1300x110cm

02_Wooden frame

in front of entrance 031

(one or two units front/back)
Size: 1300 x110cm

03_Wooden frame

in front of entrance 021

(one or two units front/back)
Size: 1300x110cm

04_Wooden frame

in front of entrance 011

(one or two units front/back)
Size: 1300x110cm

05D _Wooden frame
between entrances
041-031-Block D

(one or two units front/back)
Size: 1000 x150cm

05C_Wooden frame
between entrances
031-021-Block C

(one or two units front/back)
Size: 1000 x150cm

05B_Wooden frame
between entrances
021-011- Block C

(one or two units front/back)
Size: 1000 x150cm

Dimensiones en cm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Entrada A
Entrance A 23A/B/C

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Forexinkjet / Inkjet forex
1410x290cm

23AFrontis / Fascia

23B Trasera / Backwall

218

23C Mostrador / Front counter

88

877

Recomendamos no incluir ninguna informacion
importante en este area.
We recommend not to include any important
information on this area

Dimensiones encm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo EscaleraaccesodelHallalaSala VIP
PO - Entrance Hall Staircase access from the Hall to the VIP lounge 24

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Forexinkjet / Inkjet forex:184,5x 349,5cm
23 unidades de 15cm/ 23 units of 15cm each

3495

*
. =
gy s

by T oy s :r = i
—am B et -
; et |
fite ! Dimensiones encm / Dimensions incm
TR | !
&
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PO - Vestibulo Pasamanos Entrada A CODIGO/CODE
PO - Entrance Hall Entrance A handrail EAZalEadsd

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Vinilo / Vinyl

A-1462 x97cm

B-260x97cm

97

1462

97

260

,..;qgl.mr i

Dimensiones encm / Dimensions incm

g [ =y
e o szzzzazzz g TR
e Tme R i femate - et 2
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- e e ! !
-: s e } e
1 ol {d I Casu )
| | t I e
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| . B |
T 1 - 1 i - e e R
T
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PO - Vestibulo PasamanosEntrada A Baiiey
PO - Entrance Hall Entrance A handrail

26

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo / Vinyl
1490x99cm

99

1490

| Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PO - Vestibulo Paneles metalicos EntradaD
PO - Entrance Hall Entrance D metallic panels 27A/27B

Especificaciones técnicas / Technical specifications

A -Panel de foaminkjet / Inkjet foamboard
908,5x94,5cm

B -Vinilo/ Vinyl
108x 262 cm

152
262

15

Dimensiones encm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Mostradores CCIB
CCIB front desks 28

Especificaciones técnicas / Technical specifications
A - Frontdesks

1mostrador / 1desk: 175 x 108 cm

2mostradores / 2 desks: 350 x 108 cm
3mostradores / 3 desks: 525 x108 cm

B -Topdesks: Tmesa/table: 1775x 29,5cm

295

108

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PO - Vestibulo Ejemplo de mostradores
PO - Entrance Hall Example of front desks

—

TR T R m—

CIPSE "ﬂ22

-

%
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Ejemplos de decoracion especial
Examples of special decoration

lﬂ[ \ 11 e TR v ‘_‘E o]

<t }E;"“ Eﬁ‘iii
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PO - Vestibulo Cristales acceso 041
PO - Entrance Hall Access glasses 041 PALAVPA%]:]

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl:

A - 4unidades cristales /4 uts glasses 0of 293 x460cm  (total 1190 x
861cm

B - 4 unidades cristals /4 uts glasses of 293x395¢cm  (total 1190 x
861cm)

1190cm

29A

460
861cm
29B 395

293 293 293 293

Vista desde el Vestibulo: perfiles de 6¢cm entre los cristales.
Vista desde la Sala Polivalente: no hay perfiles entre los cristales (séloen
el centro).

I : 5
FOYEr | supws mom

View from the Entrance Hall: 6cm profiles between the glasses.
View from the Exhibition Area: No profiles between the glasses (only
inthe middle).

g

| =]

Hall

i Dimensiones encm / Dimensions incm

!
|
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PO - Sala de exposicion
PO - Exhibition Hall

Cristales acceso 031

Access glasses 031 EIJAVE]o =]

30A

861cm

30B

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl:

A - 4unidades cristales /4 uts glasses 0of 293 x460cm  (total 1190 x
861cm

B - 4 unidades cristals /4 uts glasses of 293x395¢cm  (total 1190 x
861cm)

1190cm

460

395

293 293 293 293

Vista desde el Vestibulo: perfiles de 6¢cm entre los cristales.
Vista desde la Sala Polivalente: no hay perfiles entre los cristales (séloen
el centro).

View from the Entrance Hall: 6¢cm profiles between the glasses.
View from the Exhibition Area: No profiles between the glasses (only
in the middle).

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Cristales acceso 021

Access glasses 021 31

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

Vista desde el Vestibulo: perfiles de 6cm entre los cristales.
5unidadesde 275x280cm

View from the Entrance Hall: 6¢cm profiles between the glasses
Sutsglasses of 275 x280cm

Total: 1399x280cm

1399cm

280cm

Vista desde la Sala Polivalente: no hay perfiles entre los cristales.
5unidadesde 277 x280cm

View from the Exhibition Area: no profiles between the glasses.
5uts glasses of 277 x 280 cm

Total 1399x280cm

1399cm

280cm

Dimensiones encm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo
PO - Entrance Hall

Cristales acceso O11

'
Access glasses 011 32

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl:

1399cm

Vista desde el Vestibulo: perfiles de 6¢cm entre los cristales.
View from the Entrance Hall: 6¢cm profiles between the glasses.

1399¢cm

280cm

Vista desde la Sala Polivalente: no hay perfiles entre los cristales.
View from the Exhibition Area: no profiles between the glasses.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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PO - Vestibulo Ventanas circulares

CODIGO/CODE
PO - Entrance Hall Circularwindows KalaVkads

Especificaciones técnicas / Technical specifications

A Grande/ Large
Diametro / Diameter:174 cm

Lado Vestibulo: 5 unidades Entrance Hall
side: 5 units

LLado Sala Polivalente: 3 unidades Exhibition
Area side: 3 units

B Pequena/Small
Diametro / Diameter: 124 cm

Lado Vestibulo: 5 unidades Entrance Hall
side: 5 units

Lado Sala Polivalente: 1 unidad
Exhibition Area side: 1unit

Lado exposicion / Expo side

Ladohall/ Hall side

5]

f

}

L
i
¥
£
Lkl
I
.
i

ot

e & o I

Dimensiones encm/ Dimensions incm

} L = }
- So— S A | | — el
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PO - Vestibulo Tabique entre entradas 041-031
PO - Entrance Hall Wooden wall between entrance 041-031 34

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl:

1198 x273¢cm

(pedir plantilla base / ask for base template)

1198cm
] L ]
[
il il B

Recomendamos no incluir informacion importante en
estadrea.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm/ Dimensions incm

01Senalética | 55



PO - Vestibulo Tabique entre entradas 031-021
PO - Entrance Hall Wooden wall between entrance 031-021 35

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl:

1009x273¢cm

(pedir plantilla base / ask for base template)

1009 cm

] I
il i b

Recomendamos no incluir informacion importante en
estadrea.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm

LI
e
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PO - Vestibulo Tabique entre entradas 021-011
PO - Entrance Hall Wooden wall between entrance 021-011 36

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl:

1299 x273cm

(pedir plantilla base / ask for base template)

1299cm

1 ] ]
ili B

Recomendamos no incluir informacion importante en
estadrea.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm

FOYer I smw

- 'y
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PO - Sala de exposicion Ubicacion del evento en la Planta Nivel O
PO - Exhibition Hall Event location on the Floor plan Level O

f i : j N
\. ,r: ///’ .rsé: 6
_T; s s o 5 ;_ c2 ki
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PO-Saladeexposiion =~ Ejemplosdebannerscolgantes
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METNEL
M1 Level

01Seinalética



Planta M1 Vinilos para ventanas Sala VIP
Mi-Level Vinyls for windows VIP Room 1

Especificaciones técnicas / Technical specifications

16 cristales: 173 x 268 cm
Parte visible: 173 x 188 cm

16 window glasses: 1773 x 268 cm
Visible part: 173 x188cm

80

268
188

173

. Recomendamos no incluir informaciénimportante en esta
area.

We recommend not to include any important information on
this area.

La vision completa de laimagen queda limitada por la
presencia de la escultura colgante y a distanciano se
percibe en su totalidad.

The total view of the branding is limited by the hanging
structure. Complete view only possible when getting close
to the area.

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta M1 Vinilos para ventanas Sala VIP
Mi-Level Vinyls for windows VIP Room 2

Especificaciones técnicas / Technical specifications

6 cristales: 250 x 365 cm
Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales

6 window glasses: 250 x 365cm
5 cm aluminium profile between glasses

365

250

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta M1 Pared entre POy P1-EscalerasBloque B BEGiIES
Mi-Level Wall sign between PO & P1- Escalator Block B 3A/3B

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Medidas maximas / maximum size:

A-200x200cm
B - 300x200cm

200

Ubicacion en el rellano de las Escaleras Bloque B.
To be placed on the Block B Escalator landing.

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta M1 Escaleras Bloque C:M1
Mi-Level Escalator Block C:M1 4

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

Medida panelizquierdo: 300 x 280 cm
Size left pannel: 300 x 280 cm

205 280

300

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

| — We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

Dimensiones encm / Dimensions incm

L y ¥ -i-'—_" = b e = w i )
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Planta M1
M1-Level

Escaleras Bloque C:M1
Escalator Block C:M1 S

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

Medida panel derecho: 457 x 280 cm
Size right pannel: 457 x 280 cm

280

457

Recomendamos no incluir informacion importante en

esta drea (40 cm perimetral).
T
¥ :hl - ~ 1= Ll
P e = - We recommend not to include any important
3 A SRR information on this area (40cm perimeter).
= Dimensiones encm / Dimensions incm
II
|
|I =
vl - .
! =
II: ]
| I 1 i 1 | i 1 e
‘ e B e e
o r ¥ B e TS e =
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Planta M1 Escaleras Bloque D:M1

Mi- Level Escalator Block D:M1 6

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Viniloinkjet / Inkjet vinyl

Medida panelizquierdo: 298 x 280 cm
Size left pannel: 298 x 280 cm

280
206

298

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

T
e We recommend not to include any important
S 3 information on this area (40cm perimeter).

amdoe -
A Dimensiones encm/ Dimensions incm
J"-‘o'-""'.
o

y A S S—— — A A TGN N

e ey P e F— — P——
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Planta M1

Escaleras Bloque D:M1
Mi-Lovel Escalator Block D:M1 7

ju s ' . ¥
| h -

e

ot
e
=

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

Medida panel derecho: 455 x 280 cm
Size pannel: 455x280cm

280

455

. Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta M1
M1-Level

Acceso escaleraBloqueBdeM1aP1
Staircase access Block B from M1to P1 8

JOY

YAYII LOVE

DY BAGS!

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

1200x50¢cm

K Subida lateral derecho
Way up right lateral

Subida lateralizquierdo Way

ﬂ up left lateral

5unidades/ 5 units
- 4lados interiores / 4 interior sides
- 1lado mirando el Vestibulo / 1 side facing the Entrance Hall

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta M1 Acceso escaleraBloquesCyDdeM1aP1
M1-Level Staircase access Blocks C & D from M1to P1 9

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

1200x50¢cm

K Subida lateral derecho
Way up right lateral

Subida lateralizquierdo Way

ﬂ up left lateral

6 unidades / 6 units
[f:,—.-' - m g B « 4 lados interiores / 4 interior sides
fl e s R X - 1lado mirando el Vestibulo / 1 side facing the Entrance Hall

«1lado mirando el M1/P1/ 1 side facing M1/P1

= i . . Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta M1

Escalera C - Panel de cristal
M1-Level

Escalator C - Glass panel 10A/10B/10C

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

A-LeftSide: 91x97cm
B-Center. 881x97cm
C - Right Side: 245x 97 cm

881
245

I|": | | | | | Recomendamos no incluir informacion

[ET =} ] e i 11 = importante en esta area.

1A= = B 2 7 o . < | I =l

| = T e e o s A i e o B

| B i : 4 T R We recommend not to include any important
[ [Pty =g - - = e — gy | ey information on this area
KT LSy CE 1 o = RN 1 ] o s
| A 0 s Dimensiones encm/ Dimensions incm

| | [£]
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Planta M1
M1-Level

EscaleraD - Panel de cristal

Escalator D - Glass panel 1A/11B/11C

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

A - Left Side:99x 97 cm
B-Center. 881x97cm
C -Right Side: 250 x 97 cm

881

250

Recomendamos no incluir informacion
importante en esta area.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1
P1Level - Foyer 1

0O1Seinalética



Planta P1-Foyer1
P1Level - Foyer1

Traseras BELloll
Backdrops

L

ﬁ‘w

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Lona tensada unida ala estructura de truss
(subministrada por nuestro Departamento de AV)

Stretched canvas attached to truss structure
(supplied by our AV Department)

Variable

Variable

Dimensiones encm / Dimensions incm

Sup. util 111-112
I .

- J <
Al K
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Planta P1-Foyer1
P1Level - Foyer1

Vinilos pasillo
Corridor vinyls 2

'

A

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

710x300cm

300

710

Dimensiones en cm/ Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1
P1Level - Foyer1

Vinilos pasillo escalera B: P1

Corridor vinyls escalator: B: P1 3

H SE IN
CINEMA NOVATION

MEETING ROCM 12z

, «
Y, % i
--.'IF"-—-‘-'-I-. -

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet en pared / Inkjet vinyl on wall

3125x250cm

250

3125

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Puertas pasillo Salas 115 & 117
Corridor doors Rooms 115 & 117

Planta P1-Foyer1
P1Level - Foyer1

CODIGO/CODE

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

725x451cm

451
20
130
725 60
0 117 x194cm G 725x50cm @ 14 x222cm
O 20x194cm Q .30 O 20x220cm
G 125x194 cm 0 117 x212cm 0118><222cm
O 26 x1940m O o © 1sx212cm
_ ' ) O ii8x194cm © 0x2000m O 7x10cm
= ".'_"" = T3
E it 1[ L 1 Lﬁ‘:_ﬁ-: B @ 7x194cm O 15.0000m
— b s
I.-:- |_-,. — 9 ji e ) e =] |
“'i’“ o T } i ot Las pantallas no pueden quitarse /
fe %,ﬂY'Y% = m‘ﬁa—ﬁ'fﬂ ﬁfig—f Screens cannot be removed

P i b . |
i e : [HH i s
i SF el IETRE R A iiia:: is - - >
i ft ¥ G ¥ 1 ::..
a T T ———— ——— ———— i a . .
b Thgee— -1 Nigee_} —_Rpgee — ———— e
Mf\_,.__....-.-u..__._ = - i e - = SN R—— -

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1 Puertas pasillo Salas 111-112-113 - 114 - 116
P1Level - Foyer1 Corridor doors Rooms 111-112 - 113 - 114 - 116

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

715x261cm

*Sala111: 120 cm/ Salas 112, 113, 114, 116: 109 cm

*Room 111: 120cm / Rooms 112,113, 114,.116: 109 cm

Wiefpbasca Wiefphany

MEDICINE SJUST @ MEDECRES AT WDEEAE B v, 0
THE BEGINNING J THE BEGINMG l T Mg || e

LAl R ozl

. GREIM RO0M ¥

261
O 715x9cm O 1ox222cm © i5x222cm
© 75x30cm @ 118x222cm ® x2i2em
@ i6x22cm @ 15x222¢m @ “xiocm

Q 116 x10cm 0 120x222¢cm

Las pantallas no pueden quitarse / Screens cannot be removed
Dimensiones en cm / Dimensions incm
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PlantaP1-Foyer1
P1Level - Foyer1

Vinilos para ventanas
Vinyls for windows 6

Especificaciones técnicas / Technical specifications

16 cristales: 170 x 270 cm
Perfilde 4,5 cm entre los cristales

16 glasses: 170x270cm
4,5 cm profile between glasses

270

170

Dimensiones en cm / Dimensions incm
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PlantaP1-Foyer1
P1Level - Foyer1

Vinilos para puertas
Vinyls for doors 7

‘©

g T~

Especificaciones técnicas / Technical specifications

7 cristales: 117 x 236 cm
Perfilde 23,5 cmentre los cristales

7glasses: 117 x236cm
23,5 cm profile between glasses

236

1

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1 Vinilos paraventanas
P1Level - Foyer1 Vinyls for windows 8A/8B

Especificaciones técnicas / Technical specifications

A -6 cristales/ glasses: 131,5x233¢cm
B - 4 cristales/ glasses: 112 x 212 cm

Perfil superior: 12 cm
Top profile: 12cm

165 165 165 165

Perfilinferior: 10 cm
Bottom profile: 10cm

] 233 212
:' ::".‘ = T ; B o ...‘:,:’_‘::’_:‘:._._‘::’.._._...._.
1. ﬁ*ﬂ‘% %“ﬁﬁﬁw‘mm-f”:j.ﬂ 1315 112

i

t | Dimensiones encm / Dimensions incm
t = = i ] L -} = =
|
t 1 - - ' 1 - . II - - -
a8 E L] R B e, S— o, — | | [ S—
— e T ;L,.— S — _ | —a

o i s e ] gt —
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Planta P1-Foyer1 Vinilos paraventanas
P1Level - Foyer1 Vinyls for windows 9A/9B

Especificaciones técnicas / Technical specifications

A - Cristales / Glasses 6 cristales / glasses: 133 x 322 cm
B - Puertas/ Doors: 4 cristales / glasses: 112 x 298,5cm

Perfil superior: 12 cm
Top profile:12cm

16,5 16,5 16,5 16,5

Perfilinferior. 12 cm
Bottom profile: 12cm

322 2985

133 12

Dimensiones encm / Dimensions incm

o ovat
N ] i i 3 | 1
| g | | —— | —— R ——— | | ——
— - —_ =3 — e et T,

e e | 1 -
e I
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PlantaP1-Foyer1
P1Level - Foyer1

Vinilos para cristales
yspisned 10A./10B/10C/10D

““”‘,’ - i - JI I l
BN\ \| / /&

_~m-;iiiii:‘ij e

—_— —--\-I--t-._-hl—ﬁ-—

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

A-277x97cm
B-2555x97¢cm
C-2805x97¢cm
D-521x97¢cm
E-1400x97cm

M2

Iy

2805

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1
P1Level - Foyer1

Escaleras mecanicas Bloque B: P1
Escalator Block B: P1 1

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

240x243cm

240

243

Dimensiones encm / Dimensions incm

—

i - R e |

‘.. 'r-; — H_L §L L -ISIJELK:-H_-'.'_-'—
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PlantaP1-Foyer1

P1Level - Foyer1

Escaleras mecanicas Bloque C: P1

o
Escalator Block C : P1 12

o= -]
T
b
ﬂ_-_ E-
L

&
== —
ey L
=2,
H:?‘*Q& 93*6‘2":"%93‘25 Sl

e R R S R A A R

i ﬁ ?% 2 r .

oo

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

Panelizquierdo / Left pannel: 456 x 280 cm

90cm

280cm

456cm

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1 Escaleras mecanicas Bloque C: P1

P1Level - Foyer1 Escalator Block C : P1 13

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Viniloinkjet / Inkjet vinyl

Panel derecho / Right pannel: 456 x 280 cm

90cm

280cm

207¢cm

456¢cm

1 . e . Recomendamos no incluir informacion importante en
o 5 ] [ _I“ = iy o ; esta area (40 cm perimetral).
= A EE A A

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

At L L
o -W?s 2 e
b 3 g ]

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1
P1Level - Foyer1

Escaleras mecanicas Bloque D: P1

Escalator Block D : P1 14

207¢cm

- S
L bt dn Bl T sl

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

Panelizquierdo / Left pannel: 456 x 280 cm

84cm

280cm

453cm

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1 Escaleras mecanicas Bloque D: P1

P1Level - Foyer1 Escalator Block D: P1 15

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

Panel derecho / Right pannel: 456 x 280 cm

86cm

207¢cm

456¢cm

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1
P1Level - Foyer1

Escaleras mecanicas de P1aM2EscaleraC-D CODIGO/ CODE
Staircase access from P1to M2 Escalator C-D 16C/16D

"

| ¥ . | -

AVAVAVAV,Y

A"

c--l
!
A

|
:[u
:

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

1200 x50¢cm
\ Subida lateral derecho
Way up right lateral
Subida lateral izquierdo Way
ﬂ up left lateral
6 unidades/ 6 units

« 4 lados interiores / 4 interior sides
«1lado mirando el Vestibulo / 1 side facing the Entrance Hall
«1lado mirando el P1/M2 / 1side facing M2

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1 Panel de cristal EscaleraD
P1Level - Foyer 1 Escalator D Glass Panel 17

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

A-zquierda/ Left102x 96,5 cm
B-Centro/ Center 834 x96,5cm
C -Derecha/ Right102 x 96,5 cm

n 96I5

102

96vs
834
n 96V5

102

Recomendamos no incluir informacion importante en
estaarea.

B

R

R : We recommend not to include any important
| information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1 Panel de cristal EscaleraC
P1Level - Foyer 1 Escalator C Glass Panel 18

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

A -zquierda/ Left 95 x 97 cm
B-Centro/ Center 832 x 97 cm
C-Derecha/ Right94,5x97 cm

94,5

Recomendamos no incluir informacion importante en
estaarea.

%R'«‘SQ on
A

it - L We recommend not to include any important
| information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P1-Foyer1 Panel de cristal EscaleraB
P1Level - Foyer 1 Escalator B Glass Panel 19

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

1503 x97¢cm

1503

e Dimensiones encm/ Dimensions incm

BEEE
GRS
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Planta P1-Foyer 2
P1Level - Foyer 2

0O1Senalética



Planta P1-Foyer 2 Entrada pasillo Bicolor
P1Level - Foyer2 Entrance to Bicolor corricor AL

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet en cristales interiores y exteriores

A -Parte superior - 4 cristales: 280 x 123 cm

B -Parte inferior - 8 cristales: 112 x 193 cm

Inkjet vinyl for interior & exterior windows
A-Toppart -4 glasses: 280 x 123cm
B -Bottom part- 8 glasses: 112 x 193 ¢cm

19 19 19

255 25,5 255 255

432 432 43,2

Dimensiones encm / Dimensions incm

Ay

=

o=
L=
b=
=1
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Planta P1-Foyer2
P1Level - Foyer2

Entrada pasillo Bicolor EEMEES
Entrance to Bicolor corridor 2

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Kappa inkjet/ Inkjet kappa

Standard 300 x 137 cm

Amboslados interior y exterior / Both interior and exterior sides

137

300

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P1-Foyer 2 Vinilos en Salas Bicolor
P1Level - Foyer2 Bicolor one rooms vinyls 3

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl 535 x 327

Pared del pasilloizquierdo / Left corridor wall

535¢cm
o -.
327¢cm
BEXECUTIVE
SALES SUITE
220cm
Ty 115¢cm 54cm 197cm 54cm  115cm

Pared del pasillo derecho / Right corridor wall

535¢cm

107cm

327cm

220cm

115¢cm 54cm 197¢cm 54cm  115¢cm

Recomendamos no incluir ninguna informacion importante sobre esta
area. We recommend not to include any important information on
this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P1-Foyer2
P1Level - Foyer2

Vinilos en Salas Bicolor
Bicolor Rooms vinyls 4

LIvE
EXPERITRCE

ENPECT MO&L

FEOM
LU

[l
e e

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl 1300 x 327

Pared del pasilloizquierdo / Left corridor wall

107
327
220
54 115

15 54 197 54 115 15 15 15 54 197
1300cm

Pared del pasillo derecho / Right corridor wall

197 54 115 15 15

15 54 197 54 115

107

327

220

15 54

1300cm

Recomendamos no incluir ninguna informacion
importante sobre esta area. We recommend
not to include any important information on
this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P1-Foyer 2 Vinilos en Salas Bicolor
P1Level - Foyer2 Bicolor one extra panel rooms vinyls S

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl 765 x 327

Pared del pasilloizquierdo / Left corridor wall

327
220
5 110 15 54 197 54 15 10 5
765¢cm
Pared del pasillo derecho / Right corridor wall
I
I 327

-
o
=1

1 |.-." -
=)=

107
220
5 110

15 54 197 54 15 1o 5

765¢cm

Recomendamos no incluir ninguna informacion
importante sobre esta area. We recommend
not to include any important information on
this area.

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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PlantaP1-Foyer2
P1Level - Foyer2

Banner pared final pasillo

Banner end of corridor 6

iy

s00n o an iFa

Especificaciones técnicas / Technical specifications
1190 x357¢cm

357

1190

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta P1-Foyer2 Marcos de madera para banner tensado
P1Level - Foyer2 Wooden frames for stretched banner 7

Especificaciones técnicas / Technical specifications
575x260cm

enlapared de preparacion del cocina / on the kitchen prep wall

260

575

Dimensiones encm/ Dimensions incm

=FFV R E
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Planta P1-Foyer 2 Bandera de doble cara para salas de reuniones
P1Level - Foyer2 Double sided flag for meeting rooms 8

Especificaciones técnicas / Technical specifications
40x60cm

Thisimage does not belong to this floor / Esta
imagen no pertenece a esta planta

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta M2
M2 Level
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Planta M2 Bandera de doble cara para salas de reuniones
M2 - Level Double sided flag for meeting rooms 1

Especificaciones técnicas / Technical specifications
35x45cm

35x45cm

......... . ' Dimensiones encm/ Dimensions incm

TN

LMTJ—— l ?_
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Planta M2 EscaleraB: M2
M2-Level Escalator B: M2 2

L EEE!
e

b
=1

o

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet enla pared de P1aM2/ Inkjet vinyl on wall from P1to M2

Size: 359 x 255¢cm

255¢cm

359¢cm

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta M2 EscaleraB: M2
M2-Level Escalator B: M2 3

e,

\.

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Viniloinkjet en la pared de M2 a P2/ Inkjet vinyl on wall from M2 to P2

Size: 448 x 280 cm M2 to P2

87cm

) o ATt

B Ll
_l--_u_u__‘_.Lp,..._u.l_l_ll_r'\—_n_L“_"_‘, ..u_..-—'-l"'-""—'l—n_“___J

280cm
250cm
448cm
Recomendamos no incluir informacion importante en
estadrea (40 cm perimetral).
We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter).
I . . . . .
| Dimensiones en cm/ Dimensions incm
iy |
i aE
o
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Planta M2 EscaleraC: M2
M2 - Level Escalator C: M2 4

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet enla pared / Inkjet vinyl on wall

Panelizquierdo / left panel- 454 x 280 cm

88cm

206¢cm 280cm

454 cm

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta érea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter).

(EEENA RN ] Dimensiones encm/ Dimensions incm

=
=
i
T; '
e

01Senalética | 105



Planta M2 EscaleraC: M2
M2 - Level Escalator C: M2 S

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet enla pared / Inkjet vinyl on wall

Panel derecho/ right panel: 453 x 280 cm

86cm

280cm
206.cm
453cm
Iy iy N WL Recomendamos no incluir informacion importante en
-Ir--I-I--I-I-I--I-I-I--I-"4r DN i esta drea (40 cm perimetral).
i EE ; We recommend not to include any important
= - information on this area (40cm perimeter).
Dimensiones en cm/ Dimensions incm

al
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Planta M2 EscaleraD: M2
M2 - Level Escalator D: M2 6

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet enla ared / Inkjet vinyl on wall

Panelizquierdo / left panel: 455 x 280 cm

85cm

280cm

207¢cm

455¢cm

].._..-n-ﬂ-“'“'

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta M2 EscaleraD: M2

M2 - Level Escalator D: M2 7

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet en la pared/ Inkjet vinyl on wall

Panel derecho / right panel- 458 x 277 cm

|860m |

277cm

206¢cm

458cm

. Recomendamos no incluir informacion importante en
esta area (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Planta M2
M2 - Level

Cristal escaleras mecanicasD

Escalator D Glass Panel 8

].._..-n-l“'“'

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Vinilo / Vinyl

A-zquierda/ Left106,5x96,5¢cm

B-Centro/ Center 834 x96,5cm
C -Derecha/ Right102 x 96,5 cm

n 96I5

106,5

9GVS
834
n 96V5

102

Recomendamos no incluir informacion importante en
estaarea.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta M2 Cristal escaleras mecanicasC
M2 - Level Escalator C Glass Panel 9

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Vinilo / Vinyl

A-zquierda/ Left 100x97cm
B-Centro/ Center 830 x 97 cm
C-Derecha/Right 98 x 97 cm

100

98

Recomendamos no incluir informacion importante en
s estaarea.

We recommend not to include any important
information on this area.

ITITEHTITITE

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta M2
M2 - Level

Cristal escaleras mecanicas B

Escalator B Glass Panel 10

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Vinilo / Vinyl

A -Frontal 1017 x 97 cm

B - Lado derecho / Right side 99 x 97 cm
C - Lado opuesto / Oposite side 1026 x 97 cm

1017

:
99
I

1026

Recomendamos no incluir informacion importante en
estaarea.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta2
P2 Level
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Planta P2 Vinilos paracristales il
P2 Level Vinyls for windows

L

Especificaciones técnicas / Technical specifications

6 cristales / 6 uts of glasses
240x250¢cm

245¢cm

156,5cm

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P2 Vinilos para cristales
P2 Level Vinyls for windows 2

Especificaciones técnicas / Technical specifications

6 cristales / 6 uts of glasses
156,5x240¢cm

240cm

156,5cm

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P2 Puertas del pasillo

P2 Level Corridor doors 213-217 3

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Viniloinkjet puerta Banquet Hall/ Inkjet vinyl doors Banquet Hall
658 x252¢cm

252¢cm

658cm
O 03x300m O 055x218cm
O 226x30cm O 04x2180m
O >26x300m O os:0i8em
© 103x300m @ 03x222cm
©@ 03x30cm
G 95x218cm

© 1055x218cm
O 04x218cm
o 14 x218cm

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P2 Puertas del pasillo
P2 Level Corridor doors 213-217 4

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

713x252¢cm

132¢cm

713¢cm
O 713x30cm O 5x222cm
O 112x222¢cm Q@ 19x222cm
O 19x222cm © 18x222cm
O 18x2220cm O ox2oem

Dimensiones encm / Dimensionsincm

! i J oo neman e oy (b,
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Planta P2 Banners en columnas Banquet Hall CODIGO/ CODE
P2 Level Column banners Banquet Hall S

Especificaciones técnicas / Technical specifications

A-100x510cm C-100x564cm
B- 100x559cm D-100x591cm
27¢cm \\ 27cm 27¢cm 27¢cm

510cm 397¢cm

559¢cm 443cm

564 cm 448cm

591cm 450cm

100cm

100cm 100cm
100cm

Recomendamos no incluir informacion
importante en esta area.

We recommend not to include any
important information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
Pendiente medidas Banner /
Pending Banner measures
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Planta P2 EscaleraB: P2
P2 Level Escalator B: P2 6

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet en la pared/ Inkjet vinyl on wall

457 x280cm

280cm

457¢cm

Recomendamos no incluir informacion importante en

[ E - I = - [ ) ] = d ] |
b ' ) = <l = .’ ~ I .],.,:‘[.’ I—ﬁ W estadrea (40 cm perimetral).
T ; fpr———— i A = | i B & | 1]~
i TTTIITIITI = e Bl o 1111 LT i e Em
i ' o | o ji oy Y = f We recommend not to include any important
> e m| == m . = | = C_ | L. B = = . . . .
{E - g [ 1§ information on this area (40cm perimeter).
- H = Dimensiones encm/ Dimensions incm
) "]"""'- I J M :h_.__‘mL_*._u_‘:_-__,.__.nll
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PlantaP2
P2 Level

EscaleraC: P2
Escalator C: P2 7

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet en la pared/ Inkjet vinyl on wall

Panelizquierdo / left panel: 463 x 280 cm

| 14tem |

202cm

463cm

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P2 Escalera C: P2
P2 Level Escalator C: P2 8

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet en la pared/ Inkjet vinyl on wall

Panel derecho / right panel: 303 x 280 cm

280cm

303cm

. Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Planta P2 EscaleraD: P2

P2 Level Escalator D: P2 9

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Viniloinkjet enla pared/ Inkjet vinyl on wall

Panelizquierdo / left panel: 465 x 280 cm

‘ 138cm ‘

280cm

206¢cm

465¢cm

I [ [ Y - Recomendamos no incluir informacion importante en
- i esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

=Bl

; B mEEE
AN . S

e == Dimensiones en cm/ Dimensions incm
=Y - T T o - o
- - - - '.I . - -
| - e - T S -
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PlantaP2 EscaleraD: P2

P2 Level Escalator D: P2 10

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Viniloinkjet enla pared/ Inkjet vinyl on wall

Panel derecho / right panel: 307 x 280 cm

280cm

307cm

Recomendamos no incluir informacion importante en
esta drea (40 cm perimetral).

We recommend not to include any important
information on this area (40cm perimeter,).

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Auditorio
Auditorium
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Auditorio - Rambla de conexion
Auditorium - Connection walkway

Marcos madera parabanner tensado

Wooden frames for stretched banner 1

tive revolution

chirve will t toqether ko

tﬂ"mﬂ
Vigit us at

yﬂurnﬂw

digital workforce.

Especificaciones técnicas / Technical specifications
240 cm de altura, largo a determinar

240 cm height per length to be determined

240 cm

Variable

To be placed anywhere of the Rambla Auditorium’s
premises

To be placed anywhere of the Rambla
Auditorium’s premises

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Auditorio - Rambla de conexion Ramblade conexion (suelo) BGEISHLLS
Auditorium - Connection walkway Connnection Passage (floor) a4

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Vinilo especial para suelos / special floor viny!

A -Parte central / central part: 400 x 14.000 cm
B - Todo el suelo / the whole floor: 1100 x 14.000 cm

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Auditorio - Rambla de conexion Vinilos parapared frontal
Auditorium - Connection walkway Vinyls for front wall 3

Especificaciones técnicas / Technical specifications
1010 x 247 cm

1530m 247¢cm

1010cm

IMPORTANTE

Encaso de estar interesado enrotular la zona de los nimeros, tendria que
cubrir los costos de reposicion de los vinilos.

Tengaen cuenta que al quitar el vinilo, la pared puede dafiarse. En este caso,
los gastos de repintado se anadiran al presupuesto final.

IMPORTANT

In case of being interested in branding the area with the numbers, you
would have to cover the costs of the vinyl's replacement.

Please note that when removing the vinyl, the wall may be damaged. In
this case, the costs for repainting will be added to the final quotation.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Auditorio - Rambla de conexion Escaleras desde el Auditorio hacia el exterior
Auditorium - Connection walkway 4

Staircase from the Auditorium to the outside

=

.fﬁ'.;_-;-.

%, —

. aTa 1820.0
W yp 18

495¢cm

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Forex Inkjet

800x495¢cm
33 uds.de 15cmdealtura cada una
33 uts frontal stairs of 15 cm each

12uds./ 12uts.15cm

12uds./ 12uts.15cm

9uds./Quts.
15¢cm

800cm

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Auditorio - Rambla de conexion Marcos madera parabanner tensado
Auditorium - Connection walkway Wooden frames for stretched banner S

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Altura 240 cm de 280 cm, largo a determinar

240 cm to 280 cm height per length to be determined

Gartner.

SYMPOSIUM ITXPO

240cm
to
280cm

Variable

To be placed anywhere of the Rambla
Auditorium's premises

To be placed anywhere of the Rambla
Auditorium’s premises

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Auditorio - Rambla de conexion
Auditorium - Connection walkway

Vinilos paracristales RatHEE
Vinyls for glasses 6

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Ver diagrama debajo (Icm de perfil entre cristales)

See diagram below (1cm profile between glasses)

295¢cm

355¢cm 169cm 169cm 128cm

825cm

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Auditorio - Rambla de conexion Vinilos paracristales [Raliely
Auditorium - Connection walkway Vinyls for glasses

7

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Ver diagrama debajo (icm de perfil entre cristales)

See diagram below (1cm profile between glasses)

265¢cm

350cm 170cm 169cm  136cm

825¢cm

Dimensiones encm/ Dimensions incm

-,

| - i,
i e

[Ei 0"'

far)

TS Util: 1862,0
A

O1Seiialética | 130



Auditorio - Rambla de conexion Marcos madera parapancartaestirada
Auditorium - Connection walkway Wooden frames for stretched banner

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Piezas hechas a medida (con la posibilidad de montarlas en diferentes
lugares)

Custom-made sizes (with the possibility of setting them up on different
places)

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Auditorio - Rambla de conexion Puertas del auditorio
Auditorium - Connection walkway Auditorium doors 9

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Area superior de las puertas del auditorio
/ Top of auditorium doors

Forex 3mm

91:220x57cm 9.4:220x15¢cm
9.2:268x205¢cm 9.5:361x200cm
9.3:250x 64 cm 96:217x60cm

Encaso de estarinteresado enrotular lazona con los nimeros, tendria que cubrir
los costos de reposicion de los vinilos. Tenga en cuenta que al uitar el forex
(@reaverde),la pared puede danarse. En este caso, los gastos de repintado se
anadiran al presupuesto final.

In case of being interested in branding the area with the numbers, you
would have to cover the costs of the vinyl's replacement. Please note that
when removing the forex (green area), the wall may be damaged. In this
case, the costs for repainting will be added to the final quotation.

Dimensiones encm/ Dimensions incm

205
57 59 64
220 268 250

o @ -

15
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Auditorio - Rambla de conexion Cristales del auditorio
Auditorium - Connection walkway Auditorium glasses 10

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloenel cristal / Vinyl for glasses

101:205x212¢cm 10.4:229x 367 cm
10.2:175x 286 cm 10.5:455x327 cm
10.3:197 x 220 cm 10.6:196 x 212 cm

(Pedir plantilla base / ask for base template)

220

229

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Varios
Miscellaneous

01Seinalética



Varios Senaléticadireccional
Miscellaneous Directional self-standing signage 1

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications

975x229¢cm

Totems de uno o dos lados para espacios
principales

One-sided or two-sided totems for main
spaces

EXHIBITION

ADDITIONAL
ACCESS

209cm

20cm

975cm

Recomendamos no incluir informacion
importante en esta area.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Varios
Miscellaneous

Senaléticadireccional

Directional self-standing signage 2

¥YOU ARE ON LEVEL

@ ROOMS 1
© rones

11.134 @

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications

975x229¢cm
Totems de uno o dos lados para dobles

totems
One-sided or two-sided double totems

209cm

20cm

975cm

Recomendamos no incluir informacion
importante en esta area.

We recommend not to include any important
information on this area.

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Senaléticadireccional
Directional self-standing signage

Varios
Miscellaneous

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications

50x197cm 80x210cm

Totems de uno o doslados para Toétems de uno o doslados para
espacios principales espacios principales

One-sided or two-sided totems for One-sided or two-sided totems for
main spaces main spaces

CODIGO/CODE
L 2

No Entry H

CODIGO/CODE

|4

:1.;

210cm

197¢cm

15¢cm

50cm K 80cm

Recomendamos noincluir informacion importante
enestearea

We recommend not to include any important

Dimensiones encm/ Dimensions incm ! : k
information on this area
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Varios
Miscellaneous

Senaléticadireccional
Directional self-standing signage

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications

150x 75x197 cm

Torres de cuatro lados para
espacios principales
Four-sided towers for main
spaces

CODIGO/CODE

AN

197¢cm

75¢cm

150cm

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications

75x75x197 cm

75¢cm

Dimensiones encm/ Dimensions incm
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Varios Seinaléticadireccional
Miscellaneous Directional self-standing signage 7

Especificaciones técnicas / Technical specifications

75x240¢cm
Torres de treslados para espacios principales
Three-sided towers for main spaces

240cm

75¢cm 75¢cm

Dimensiones en cm/ Dimensions incm
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Varios Senaléticainterior salas de reunion
Miscellaneous Signage interior meeting rooms 8

Atriles/ lecterns
Especificaciones técnicas / Technical specifications

% | REUTERS EVENTS: Laterales/ Lateral Parts 50 x 118 cm
Frontal / Front Part 81 x 118 cm

P H ARM A (pedir plantilla base / ask for base template)

118cm

50cm 8icm 50cm

Dimensiones en cm/ Dimensions incm
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Varios Senaléticainterior salas de reunion
Miscellaneous Signage interior meeting rooms

Frontales de escritorio
/ Frontal desks for top panel table

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications

120x75cm:1mesa/ 1table

Presidencia Espaiiola de ls Uniiy Europes

CTu FCRESCLA D ALYS WFVEL 508 Hga e
Barrlass, 15-10 Mams NN

75¢cm

120cm

Dimensiones en cm/ Dimensions incm
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Varios
Miscellaneous

AscensorBloqueB/D
ElevatorBlock B/D IERAAL

200cm

4.5cmgap between doors

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

445 x 200 cm (1 puerta/ 1door)
455x200cm (1puerta/ 1door)

(total 89 x 200 cm)

445¢cm 455cm

Dimensiones en cm/ Dimensions incm
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Varios AscensorBloqueC

'
Miscellaneous Elevator Block C 11

Especificaciones técnicas / Technical specifications
Viniloinkjet / Inkjet vinyl

455x200cm (1puerta/ 1door)
45x 200 cm (1puerta/ 1door)

(total 90,5x 200 cm)

4.5cmgap between doors

200cm

AU, M 12

i o »f G ’.h I

455cm 45¢cm

e

Dimensiones encm/ Dimensions incm

_.;.,M_,;.._a....,.-._... e
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Varios Senaléticaascensor
Miscellaneous Elevator Signs 13

AscensorD/ AscensorC/ AscensorB/ Especificaciones técnicas / Technical specifications
ElevatorD ElevatorC ElevatorB

Forex

14 x445cm
(pedir plantilla base / ask for base template)

n o

D AscensorD/ AscensorC/ AscensorB/
E ElevatorD ElevatorC ElevatorB

| ..Jﬁu..
g O
) T—
—— -h.-

"' e
—— Y
| ™ 445cm 445cm 445cm

14cm 14cm 14cm

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Varios Senaléticaascensor LS
Miscellaneous Elevator Signs 14

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications

Forex
35 x 70 cm (medida standard, puede

personalizarse /standard size,
measurements can be customized)

70cm

35cm

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Varios Logotipos de letras policortadas
Miscellaneous Poly cut lettering logos
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Fuentesdeagua eedlcl
Water dispenser

15

Pegatinaparafuentade agua
/ Sticker for fountain

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications

Vinilo / vinyl

o 19cm diameter

Dimensiones encm / Dimensions incm
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Varios
Miscellaneous

Senaléticaenlavabos
WC Signage

Pegatina exterior
puertas WC

Sticker for exterior WC
doors

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications
Vinilo / vinyl

54x80cm

CODIGO/CODE

16

80cm

54cm

Pegatinainterior puertas
wC

Sticker for exterior WC
doors

Especificaciones técnicas
/ Technical specifications
Vinilo / vinyl

54 x80cm

CODIGO/CODE

17

80cm

54cm

Dimensiones en cm/ Dimensions incm
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Varios

Recogida de acreditaciones
Miscellaneous Badge Collector
v-u—.___‘_i-r
Especificaciones técnicas / Technical
o specifications
Vinilo 2 unidades por cada / vinyl 2 uts for
each

A - Partefrontal / frontal part. 41x182,5cm
b - Parte frontal / fontral part. 41x 182,5cm

Please
recycle
e ) s850m a7om 18A/18B

CODIGO/CODE

885cm

94cm 94cm

29cm  41icm 29¢cm 26cm  415cm  26cm

Dimensiones en cm/ Dimensions incm
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Varios Senalética estacionbarista
Miscellaneous Barista station signage

Especificaciones técnicas / Technical
specifications

Branding frontal Kapelina 5 mm 200 x 100
Branding lateral 70 x 100 (dos unidades)

/ Front branding 200 x 100 (Kappa 5 mm)
Side branding 70 x 100 (2 units)

CODIGO/CODE

19

Dimensiones en cm/ Dimensions incm
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1 Seialética

Tarifas

Signage Prices
Description Code Unit sqgm
Exterior / Exterior
Banderas 97x300 cm / Flag 97x300 cm 1 TBC
Triangulos 1cara 400x200 cm / Triangle 1sided 400x200 cm 21 TBC
Triangulos 2 caras 400x200 cm / Triangle 2 sided 400x200 cm 2.2 TBC
Triangulos 1 cara 250x200 cm / Triangle 1sided 250x200 cm 31 TBC
Triangulos 2 caras 250x200 cm / Triangle 2 sided 250x200 cm 32 TBC
Triangulos 1 cara100x200cm/ Triangle 1sided 100x200 cm 41 TBC
Triangulos 2 caras 100x200 cm/ Triangle 2 sided 100x200 cm 42 TBC
Impresion a 5 caras -Estos cubos pueden ubicarse tanto en espacios exteriores como interiores. Tambien pueden apilarse para crear
diferentes alturas y formas. 150x150 cm / Cubes printed on 5 sides - These cubes can be placed on both outdoor and indoor spaces. 5 TBC
They can also be stacked up creating different heights and shapes. 150x150 cm
Lona anclada 2 piezas (frontal y trasera) entrada A - 250x725 cm - Plataforma elevadora incluida /Hanging mesh banners 2 sided (front 6 TBC
and back) entrance A - 250x725 cm - Cherry picker included
LLonas colgantes 2 caras - 600x200 cm - Plataforma elevadora incluida / Hanging banners 2 sided - 600x200 cm - Cherry picker E TBC
included
Vinilos para cristales - Puerta de entrada A 111x220 cm / Vinyls for windows - Entrance door A 111x220 cm 8A TBC
Vinilos para cristales - Puerta de entrada A 107x220 cm / Vinyls for windows - Entrance door A 107x220 cm 8B TBC
Vinilos para cristales - Puerta de entrada A 107x220 cm / Vinyls for windows - Entrance door A 107x220 cm 8C TBC
Vinilos para cristales - Puerta de entrada A 111x220 cm / Vinyls for windows - Entrance door A 111x220 cm 8D TBC
PVC para paneles metalicos 259x267 cm / PVC for metallic panels 259x267 cm 9 TBC
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1 Senalética
Signage

Tarifas
Prices

Descripcion
Description

PVC para paneles metalicos (lado izquiero) 262x267 cm/ PVC for metallic panels 262x267 cm (left side)
PVC para paneles metalicos (frontal) 620x269 cm / PVC for metallic panels 620x269 cm (front side)

Vinilos para paneles inferiores de cristal - De esquina a entrada A - 3 cristales - 465x280 cm - Tamanio total 1395x280 cm / Vinyls for
bottom glass panels - From corner to entrance A - 3units of glass 465x280cm - total size: 1395x280 cm

Vinilos para paneles inferiores de cristal - De esquina a entrada A - 3 cristales - 465x280 cm - Tamario total 1395x280 cm / Vinyls for
bottom glass panels - From corner to entrance A - 3units of glass 465x280cm - total size: 1395x280 cm

Vinilos para paneles inferiores de cristal - De esquina a entrada A - 3 cristales - 465x280 cm - Tamanio total 1395x280 cm / Vinyls for
bottom glass panels - From corner to entrance A - 3units of glass 465x280cm - total size: 1395x280 cm

Vinilos para panel de vidrio superiores - Sala VIP lado Hotel AC -16 unidades - Precio por cada unidad de 174x296 cm/ Vinyls for top glass
planel - VIP room Hotel AC side - 16 units of glass - Price per each unit of 174x295 cm

Vinilos para panel de vidrio - Entre entrada B y esquina A - 18 unidades - Precio por cada unidad de 245x295 cm / Vinyls for glass panel -
Between entrance B and corner A - There are a total of 18 units of glass - Price per each unit of 245x295 cm

Vinilos para ventanas - Entre entrada By C - 12 unidades - Precio por cada unidad de 245x295 cm / Vinyls for windows - Between
entrances Band C - There are a total of 12 units of glass - Price per each unit of 245x295 cm

Vinilo PVC free injekt baja adherencia esquina entrada B-C 245x295 cm / Vinyl PVC free injekt low adhesion corner entrance B-C
245x295¢cm

Vinilos para ventanas - Entre entrada C y esquina D - 18 unidades , pero solo se pueden colocar 12 en el interior - Precio por cada unidad de
245x295 cm / Vinyls for windows - Between entrance C and corner D - There are a total of 18 units of glass, but only 12 units can be
placed on the inside - Price per each unit of 245x295 cm

Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 111x222 cm / Vinyls for glass panels - Entrances B-C - 2
units- Price per each unit of 111x222 cm

Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 107x220 cm / Vinyls for glass panels - Entrances B-C - 2
units - Price per each unit of 107x220 cm

Unit sqm

Cadigo Unidad/ price’
Code

101

10.2

111

1.2

1.3

12

13 TBC

14 TBC

14 TBC

15 TBC

16A

16B

TBC
TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC
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1 Senalética Tarifas
Signage Prices

Descripcion Cadigo Unidad/ price’
Description Code Unit sgm

Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 107x220 cm / Vinyls for glass panels - Entrances B-C - 2

units - Price per each unit of 107x220 cm 160 LS
Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 111x222 cm / Vinyls for glass panels - Entrances B-C - 2

. ) ) 16D TBC
units - Price per each unit of 111x222 cm
Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 43x230 cm / Vinyls for glass panels - Entrances B-C -

, : 16E TBC
Price per each unit of 43x230 cm
Vinilos para paneles de cristal - Puertas giratorias entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 60x201 cm / Vinyls for glass panels - 16F TBC
Revolving doors entrances B-C - 2 units - Price per each unit of 60x201cm
Vinilos para paneles de cristal - Puertas giratorias entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 64x201cm / Vinyls for glass panels- 166 TBC
Revolving doors entrances B-C - 2 units - Price per each unit of 64x201cm
Vinilos para paneles de cristal - Puertas giratorias entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 137x201cm / Vinyls for glass panels - 16H TBC
Revolving doors entrances B-C - 2 units - Price per each unit of 137x201cm
Vinilos para paneles de cristal - Puertas giratorias entradas B-C - 4 unidades - Precio por unidad 140X197 cm / Vinyls for glass panels - 1l TBC
Revolving doors entrances B-C - 4 units - Price per each unit of 140x197 cm
Vinilos para parte frontal superior - Puertas giratorias entradas B-C parte exterior - 587x23 cm / Vinyl for upper frontal part - Revolving

. 16J.1 TBC

doors entrances B-C outside part - 587x23cm
Vinilos para parte frontal superior - Puertas giratorias entradas B-C parte interna - 57x023 cm / Vinyl for upper frontal part - Revolving 162 TBC

doors entrances B-C inside part- 570x23 cm

Vinilos para ventanas - Entrada D hasta el corner - 4 unidades de 465 x 280cm, un total de 1.627,5x280 cm - No se colocaran sefales enla
primera mitad del cristal izquierdo / Vinyls for windows - Entrance D to corner - 4 glasses of 465 x 280cm, a total of 1.627,5 x 280cm 17 TBC
- No signage to be placed on the first half of the left glass

Vinilos para ventanas - Puertas entrada D - hay 6 unidades, precio por unidad 90,5x256 cm. / Vinyls for windows - Entrance D doors -

There are 6 glasses. Price per each unit of 90,5 x 256¢cm. 18 L0
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1 Senalética
Signage

Tarifas
Prices

Descripcion

Description

Izquierda. Vinilos microperforados para ventanas - Entrada al auditorio lado izquierdo - 1.738 x 592cm - En caso de estar interesado en
rotular la zona con el cartel de "Auditorio”, se debera abonar el coste de reposicion del vinilo. / Left. Vinyls microperforated for windows -
Auditorium entrance left side. 1.738 x 592cm. In case of being interested in branding the area with the "Auditori" sign, the cost of the
vinyl's replacement must be charged.

Derecha - Vinilos microperforados para ventanas - Entrada al auditorio lado derecho - 1140x565cm. En caso de estar interesado en
rotular la zona con el cartel de "Auditori’, se debera abonar el coste de reposicion del vinilo / Right. vinyls microperforated for windows -
Auditorium entrance right side. 1140 x 565cm. In case of being interested in branding the area with the "Auditori” sign, the cost of the
vinyl's replacement must be charged.

Vinilo PVC free microperforado inkjet (a partir de 1m2 / precio m2) / PVC free micro-perforated inkjet vinyl (from 1m2 / price m2)

Vinilos para ventanas - Ventana derecha de entrada al Auditorio - Hay una ventana de 109 x 489c¢ - En caso de estar interesado en rotular
la zona con el cartel de "Auditorio”, se debera cobrar el coste de reposicion del vinilo / Vinyls for windows - Auditorium Entrance right
window. There is one window of 109 x 489cm. In case of being interested in branding the area with the "Auditori" sign, the cost of the
vinyl's replacement must be charged.

Vinilos para ventanas - Ventanas superiores de entrada al Auditorio - Hay una ventana de 208 x 262 cm - En caso de estar interesado en
rotular la zona con el cartel de "Auditorio”, se debera abonar el coste de reposicion del vinilo. / Vinyls for windows - Auditorium Entrance
upper windows. There is one window of 208 x 262cm. In case of being interested in branding the area with the "Auditori” sign, the
cost of the vinyl's replacement must be charged.

Vinilos para ventanas - Ventana izquierda de entrada al Auditorio - Hay una ventana de 106 x 489cm - En caso de estar interesado en
rotular la zona con el cartel de "Auditorio”, se debera abonar el coste de reposicion del vinilo. / Vinyls for windows - Auditorium Entrance
left window. There is one window of 106 x 489cm. In case of being interested in branding the area with the "Auditori”sign, the cost of
the vinyl's replacement must be charged.

Vinilos para ventanas - Primera puerta de entrada al Auditorio - ventana izquierda - Hay una ventana de 93 x 227cm. En caso de estar
interesado en rotular la zona con el cartel de "Auditorio”, se debera abonar el coste de reposicion del vinilo / Vinyls for windows -
Auditorium Entrance first door - left window. There is one window of 93 x 227cm. In case of being interested in branding the area with
the "Auditori” sign, the cost of the vinyl's replacement must be charged.

Cadigo Unidad/
Code Unit

191 TBC

19.2 TBC
191-19.2 TBC
20A TBC
20B-E TBC
20F TBC
20G-N TBC
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1 Senalética
Signage

Tarifas
Prices

Descripcion
Description

Planta PO - Vestibulo / PO Level - Entrance Hall

Banner tensado con marcos de madera - enla pared de marmol - 600x270 cm / Wooden frame for stretched banner - on the marble
wall 600x270cm

Banner tensado con marcos de madera - entrada expo -500x270 cm / Wooden frame for stretched banner - expo entrance -
500x270cm

Banner tensado con marcos de madera - en el pasillo - 600x250 cm - La longitud puede variar / Wooden frame for stretched banner -
on the corridor - 600x250 cm - The lenght can vary

Banner tensado con marcos de madera - enla pared - 600x290 cm - La longitud puede variar / Wooden frame for stretched banner - on
the hall- 600x290 cm - The lenght can vary

Banner delante de puerta 041 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Lado de mamparas - 1300 x 110 cm / Banner in front of
entrance 041- one or two units( front or back) - Screens side - 1300 x 110cm

Banner delante de puerta 031- una o dos unidades (delantera o trasera) - Lado de mamparas - 1300x110 cm / Banner in front of entrance
031 - one or two units( front or back) - Screens side - 1300 x 110cm

Banner delante de puerta 021 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Lado de mamparas - 1300x110 cm / Banner in front of entrance
021-one or two units ( front or back). Screens side - 1300 x 110cm

Banner delante de puerta O11- una o dos unidades (delantera o trasera) - Lado de mamparas - 1300x110 cm/ Banner in front of entrance
011- one or two units ( front or back). Screens side - 1300 x 110cm

Banner entre las puertas 041 - 031 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Sin mamparas 1000x110 cm / Banner between
entrances 041- 031- one or two units(front or back) - No screens - 1000 x 110cm

Banner entre las puertas 031- 021 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Sin mamparas 1000x110 cm/ Banner between
entrances 031- 021- one or two units(front or back) - No screens -1000 x 110cm

Banner entre las puertas 021 - 011 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Sin mamparas 1000x110 cm/ Banner between
entrances 021- 011 - one or two units(front or back) - No screens - 1000 x 110cm

Banner acceso puerta D -Hilton - 700X110 cm / Banner access Door D - Hilton - 700x110 cm

D

9C

9B

10

Unidad / price’
Unit sqm

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC
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1 Senalética
Signage

Tarifas
Prices

Descripcion
Description

Banner acceso Auditorio - 700x110 cm / Banner access Auditorium - 700x110 cm
LLona suspendida 1cara eco / 1-sided suspended tarpaulin eco

Vinilo entre perfiles - 2780x73cm / Vinyl between profiles - 2780x73cm

Banner cubriendo perfiles - 270x110 / Banner covering profiles - 2780x110 cm

Banner enbarandilla de cristal - Escalera bloque Cy D - 324 x 207 cm / Inkjet banner scalator handrail glass - Escalator Block C & D
- 324 x207cm

Vinilo en barandilla de cristal - Escalera bloque Cy D - 324x98 cm / Inkjet vinyl scalator handrail glass - Escalator Block C & D - 324x98
cm

Banner enbarandilla de cristal - Escalera bloque Cy D - 535x207 cm / Inkjet banner scalator handrail glass - Escalator Block C & D
- 535x207 cm

Vinilo en barandilla de cristal - Escalera bloque C y D - 535x98 cm / Inkjet vinyl scalator handrail glass - Escalator Block C & D - 535x98
cm

Columna izquierda Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecanicas C y D Tamaro: 95x560 cm. Plataforma elevadora
incluida. / Left column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 95x560cm - Cherry picker included

Columnaizquierda Lado de la columna de vinilo Inkjet. Blogque de escaleras mecanicas C y D Tamafo: 80x560 cm - Plataforma elevadora
incluida. / Left column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 80x560 cm - Cherry picker included

Columnaizquierda Lado de la columna de vinilo Inkjet. Blogue de escaleras mecanicas Cy D Tamano: 95x400 cm - Plataforma elevadora
incluida. / Left column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 95x400 cm - Cherry picker included

Columna izquierda Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecanicas C y D Tamarno: 80x270 cm - Plataforma elevadora
incluida. / Left column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 80x270 cm - Cherry picker included

Columna derecha Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecanicas Cy D Tamario: 95x400 cm. Plataforma elevadora
incluida. / Right column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 95x400 cm. Cherry picker included

Cadigo
Code

11

5-11

12A
12B

13A
13B

13C
13D
13E
13F

13G

Unidad / price’

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

Unit sqm
TBC
TBC
TBC
TBC

TBC

TBC

TBC

TBC
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Columna derecha Lado de la columna de vinilo Inkjet. Blogue de escaleras mecanicas C y D Tamano: 80x560 cm - Plataforma elevadora
incluida. /Righ column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 80x560 cm - Cherry picker included

Columna derecha Lado de la columna de vinilo Inkjet. Blogue de escaleras mecanicas C y D Tamaro: 95x560 cm - Plataforma elevadora
incluida. / Righ column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 95x560 cm - Cherry picker included

Columna derecha Lado de la columna de vinilo Inkjet. Blogue de escaleras mecanicas C y D Tamaro: 80x560 cm - Plataforma elevadora
incluida. / Righ column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 80x560 cm - Cherry picker included

Cristallateral de escalera de vinilo Inkjet. Precio unitario (4-6 unidades) Escaleras acceso 041-031 0 031-021. Tamano: 1200 x 50 / Inkjet
vinyl scalator's lateral side glass. Unit price (4-6 units) Escalator access 041-031or 031-021. Size: 12200 x 50cm

Banner en Barandilla de cristal - Escalera bloque B - 525x207 cm / Inkjet banner scalator handrail glass - Escalator Block B - 525x207
cm

Vinilo en Barandilla de cristal - Escalera bloque Cy D - 525x98 cm / Inkjet vinyl scalator handrail glass - Escalator Block C & D - 525x98
cm

Banner en Barandilla de cristal - Escalera bloque B - 525x207 cm / Inkjet banner scalator handrail glass - Escalator Block B - 525x207
cm

Vinilo en Barandilla de cristal - Escalera bloque Cy D - 525x98 cm / Inkjet vinyl scalator handrail glass - Escalator Block C & D - 525x98
cm

Vinilo columna izquierda - Escalera blogue B - 95x560 cm - Plataforma elevadora incluida I Left column Inkjet vinyl column side. Escalator
Block B Size: 95 x 560cm. Cherry picker included

Vinilo columnaizquierda - Escalera bloque B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluida I Left column Inkjet vinyl column side.
Escalator Block B Size: 80 x 560cm. Cherry picker included

Vinilo columna izquierda - Escalera blogue B - 95x400 cm - Plataforma elevadora incluida I Left column Inkjet vinyl column side.
Escalator Block B Size: 95 x 400cm. Cherry picker included

Cadigo
Code
13H

13l

14A

14B

14C

14E

Unidad / price’

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

Unit sqm

TBC

TBC

TBC

TBC
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Vinilo columna izquierda - Escalera bloque B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluida I Left column Inkjet vinyl column side.

Escalator Block B Size: 80 x 560cm. Cherry picker included far
Vinilo columna derecha- Escalera blogue B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluida I Right column Inkjet vinyl column side. 4G
Escalator Block B Size: 80 x 560cm. Cherry picker included
Vinilo columna derecha - Escalera bloque B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluida I Right column Inkjet vinyl column side. 14H
Escalator Block B Size: 80 x 560cm. Cherry picker included
Vinilo columna derecha - Escalera blogue B - 95x400 cm - Plataforma elevadora incluida | Right column Inkjet vinyl column side. 1l
Escalator Block B Size: 95 x 400cm. Cherry picker included
Vinilo columna derecha - Escalera bloque B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluida I Right column Inkjet vinyl column side. 14
Escalator Block B Size: 80x560 cm. Cherry picker included
Vinilo escaleras laterales de cristal- Precio unitario de( 4-6 unidades) Escalera bloque Cy D-1200x50 cm - I Inkjet vinyl scalator's lateral UK

side glass - Unit price (4-6 units) Escalator Block C & D -1200x50 cm

Unidad / price’

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

Unit sqm
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Vinilo Inkjet columna vestibulo acceso 021 (termdmetro) - 80x403 cm - Plataforma elevadora incluida / Inkjet vinyl column side
(thermometer) - Column in front of access 021- 80 x 403cm - Cherry picker included

Vinilo inkjet columna vestibulo acceso 021 - 95x560 cm Plataforma elevadora incluida / Inkjet vinyl column side. Column in front of
access 021-95 x 560cm - Cherry picker included

Vinilo Inkjet columna vestibulo acceso 021 - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluida / Inkjet vinyl column side. Column in front of
access 021-80x560cm - Cherry picker included

Vinilo Inkjet columna vestibulo acceso 021 - 95x560 cm - Plataforma elevadora incluida / Inkjet vinyl column side. Column in front of
access 021-95x 560cm - Cherry picker included

Banner en puertas correderas - unlado - 500x200 cm / Banner on revolving doors -one sided - 500 x 200cm.

Escalera de forex inkjet de acceso desde la Rambla al Hall - 32 unidades escaleras frontales de 15cm cada una - Tamano total: 292,5 x 480
cm./ Inkjet forex staircase access from the Rambla to the hall - 32 units frontal stairs of 15cm.h. each - 292,5 x 480 cm

Vinilo Inkjet pared lateral - acceso de la Rambla al Hall 40m2 / Inkjet vinyl staircase lateral wall - access from the rambla to the hall 40m2

Cristal lateral de escalera de vinilo inkjet - Son un total de 5 unidades - Precio por unidad de 1500 x 50cm - Acceso escalera desde la
Rambla al Hall / Inkjet vinyl scalator's lateral side glass - There are a total of 5 units - Price per unit of 1500 x 50cm - Scalator access
from the Rambla to the Hall

Marcos madera para banner tensado - Entrada 041, 0 31,021, 011 - 1300 x 110 cm- Plataforma elevadoraincluida - Cualquier posible
desperfecto que se produzca enlas paredes sera asumido por el cliente. / Wooden frames for stretched banners -Entrance 041, 031,
021, 011-1300 x 110cm -Cherry picker included - Any possible damage incurred in the walls will be supported by the client

Marcos madera para banner tensado - 1000 x 150 cm- Plataforma elevadora incluida - Cualquier posible desperfecto que se produzca
enlas paredes sera asumido por el cliente./ Wooden frames for stretched banners - 1000 x 150cm -Cherry picker included - Any
possible damage incurred in the walls will be supported by the client

Marcos madera para banner tensado - 700 x 110 cm- Plataforma elevadora incluida - Cualquier posible desperfecto que se produzca en
las paredes sera asumido por el cliente. / Wooden frames for stretched banners - 700 x 110cm -Cherry picker included - Any possible
damage incurred in the walls will be supported by the client

Cadigo
Code
15A

15B

15C

15D

20(1-4)

20
(56D,5C,5B)

20(6-7)

Unidad / price’

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

Unit sqm
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Marcos madera para banner tensado - Codigo A Entrada 041: 1400 x 290 cm. Plataforma elevadora incluida - Cualquier posible
desperfecto que se produzca en las paredes sera asumido por el cliente. / Wooden frames for stretched banners - Code A Upper
Entrance 041:1400 x 290cm . Cherry picker included - Any possible damage incurred in the walls will be supported by the client

Marcos madera para banner tensado - Codigo B Entrada 031: 1410 x 290 cm. Plataforma elevadora incluida - Cualquier posible
desperfecto que se produzca en las paredes sera asumido por el cliente. / Wooden frames for stretched banners - Code B Upper
Entrance 031:1410 x 290 cm. Cherry picker included - Any possible damage incurred in the walls will be supported by the client

Marcos madera para banner tensado - Codigo C Entrada 021: 2915 x 290 cm. Plataforma elevadora incluida - Cualquier posible
desperfecto que se produzca en las paredes sera asumido por el cliente. / Wooden frames for stretched banners - Code C Upper
Entrance 021: 2915 x 290 cm. Cherry picker included - Any possible damage incurred in the walls will be supported by the client

Marcos madera para banner tensado - Entrada 041, 031, 021, 011-1300 x 290 cm- Plataforma elevadora incluida - Cualquier posible
desperfecto que se produzca enlas paredes sera asumido por el cliente. / Wooden frames for stretched banners -Entrance
041,031,021,011- 1300 x 290cm -Cherry picker included - Any possible damage incurred in the walls will be supported by the client

Marcos madera para banner tensado - 1000 x 150 cm- Plataforma elevadora incluida - Cualquier posible desperfecto que se produzca
en las paredes sera asumido por el cliente./ Wooden frames for stretched banners - 1000 x 150cm -Cherry picker included - Any
possible damage incurred in the walls will be supported by the client

Forex Inkjet - Facia Entrada A - 877x61,5cm/ Inkjet forex Entrance A - counter fascia - 877x61,5cm
Forex Inkjet - Trasera Entrada A - 911x218 cm / Inkjet forex Entrance A - Backwall - 911x218 cm
Forex Inkjet - Frontal Entrada A - 877x88 cm/ Inkjet forex - Entrance A - Frontal - 877x88 cm
Impresion eco forex -m2 / Printing eco forex -m2 /

Forex Inkjet -Escalera acceso delHallala Sala VIP - 184,5x359,5 cm / Inkjet forex - Staircase access from Hall to the Vip Lounge -
184,5x359,5¢cm

Vinilo Inkjet - Pasamanos de cristal Entrada A - 1462x97 cm / Inkjet vinyl - Entrance A glass handrail - 1462x97 cm
Vinilo Inkjet -Pasamanos de cristal Entrada A - 260x97 cm / Inkjet vinyl - Entrance A glass handrail - 260x97 cm

Impresion vinilo PVC free inkjet - m2 / Printing vinyl PVC free inkjet - sqm

Codigo
Code

21A
21B
21C

22 (1-4)

22
(56D,5C,5B)

23A
23B
23C
23A-23C

24

25A
25B
25A-25B

Unidad / price’

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

TBC

Unit sgm

TBC
TBC
TBC

TBC
TBC
TBC
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Description Code Unit sqgm
Vinilo Inkjet - Pasamanos de cristal Entrada A -1490x99 cm/ Inkjet vinyl -Entrance A glass handrail - 1490x99cm 26 TBC
Panel de espuma inkjet - Entrada D paneles metalicos - parte superior - 908,5 x 94,5cm - Plataforma elevadora incluida / Inkjet o7A TBC
foamboard - Entrance D metallic panels - upper part - 908,5 x 94,5cm. Cherry picker included
Panel de espuma inkjet - Entrada D paneles metalicos - parte superior - 108x 262 cm - Plataforma elevadora incluida / Inkjet foamboard - o7 TBC
Entrance D metallic panels - upper part - 108x262 cm. Cherry picker included
Inkjet forex - Mostrador frontal - 1 mostrador - 175x108 cm / Inkjet forex - Frontal desk - 1counter - 175x108 cm 28A TBC
Inkjet forex - parte superior - 1 mostrador - 175x29,5 cm / Inkjet forex - top part desk - 1counter - 175x29,5 cm 28B TBC
Cristales acceso 041 - Parte de abajo - Son 4 unidades de 293 x 460cm. Precio unitario. Plataforma elevadora incluida / Expo access 041 S9A TBC
glasses - Bottom glasses. There are 4 units of 293 x 460cm. Unit price. Cherry picker included
Cristales acceso 041 - Parte de arriba - Son 4 unidades de 293 x 395cm. Precio unitario. Plataforma elevadora incluida / Expo access 041 o9 TBC
glasses - Top glasses. There are 4 units of 293 x 395 cm. Unit price. Cherry picker included
Cristales acceso 031 - Parte de abajo - Son 4 unidades de 293 x 460cm. Precio unitario. Plataforma elevadora incluida / Expo access 031 30A TBC
glasses - Bottom glasses. There are 4 units of 293 x 460cm. Unit price. Cherry picker included
Cristales acceso 031 - Parte de arriba - Son 4 unidades de 293 x 395¢cm. Precio unitario. Plataforma elevadora incluida / Expo access 031 308 TBC
glasses - Tom glasses. There are 4 units of 293 x 395 cm. Unit price. Cherry picker included
Cristales acceso 021- Hay 5 unidades de 275 x 280 - Precio unitario - Plataforma elevadora incluida / Expo access 021 glasses -There are a1 TBC
S units of 275 x 280c - Unit price -Cherry picker included
Cristales acceso O11-Hay 5 unidades de 275 x 280 - Precio unitario - Plataforma elevadora incluida / Expo access 011 glasses -There are 5 30 TBC
units of 275 x 280c - Unit price -Cherry picker included
Ventanas circulares - Zona Hall - Hay 8 unidades de 174cm de diametro - unico precio / Circular windows - Hall side - There are 8 units of

) Y 33A TBC
174cm diameter each - unit price.
Ventanas circulares - Zona Expo - Hay 6 unidades de 124cm de diametro - Unico precio / Circular windows - Expo side - There are 6 338 TBC

units of 124cm diameter each - unit price.
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Pared de madera entre entradas 041-031- 1198x273 / Wooden wall between entrance 041-031- 1198x273 cm 34 TBC
Pared de madera entre entradas 031-021-1009x273 cm / Wooden wall between entrance 031-021- 1009x273 cm 35 TBC
Pared de madera entre entradas 021-011 - 1299x273 cm / Wooden wall between entrance 021-011 - 1299x273 cm 36 TBC
Planta M1/ M1Level
Vinilos para ventanas Sala VIP -16 unidades (parte vista 173 x 268cm.) - Precio por unidad - Plataforma elevadoraincluida / Vinyls for ’ TBC
windows VIP Room - There are 16 units (visible part 173 x 268cm.) - Price per unit - Cherry picker included
Vinilos para ventanas Sala VIP zona mar- Hay 6 unidades de 250x365 cm / Vinyls for windows VIP Room sea side. There ara 6 units of

2 TBC

250x365¢cm
Forex Inkjet Pared entre PO y P1- Escaleras Bloque B - 200x200 cm / Inkjet forex - Wall between PO & P1- Escalator Block B -

3A TBC
200x200cm
Forex Inkjet - Pared entre PO y P1 - Escaleras Bloque B - 300x200 cm / Inkjet forex - Wall between PO & P1- Escalator Block B -

3B TBC
300x200cm
Viniloinkjet - Escaleras Blogue C - panel izquierdo - 300x280 cm / Inkjet vinyl - Escalator C - left panel - 300 x 280 cm 4 TBC
Viniloinkjet - Escaleras Blogue C - panel derecho - 457x280 cm / Inkjet vinyl - Escalator C - right panel - 457x280 cm 5 TBC
Viniloinkjet - Escaleras Blogue D - panelizquierdo - 298x280 cm / Inkjet vinyl - Escalator D - left panel - 298 x 280 cm 6 TBC
Viniloinkjet - Escaleras Bloque D - panel derecho - 455x280 cm / Inkjet vinyl - Escalator D - right panel - 455x280 cm 7 TBC
Vinilo Inkjet Cristal lateral de escalera mecanica 4 unidades unidad interior y exterior, Escalera mecanica B - 1200 x 50cm - Precio unitario / 8 TBC
Inkjet vinyl Escalator's lateral side glass 4 units interior and exterior unit, Escalator B - 1200 x 50cm - Unit price
Vinilo Inkjet Cristal lateral de escalera mecanica 4 unidades interior y 2 exteriores, Escalera Mecanica Cy D - 1200 x 50cm - Precio unitario / 9 TBC
Inkjet vinyl Escalator's lateral side glass 4 units interior and 2 exterior unit, Escalator C & D - 1200 x 50cm - Unit price
Vinilo Inkjet - Escaleras C, panel de cristal izquierdo - 99x97 cm - precio por unidad / Inkjet vinyl - Escalator C, glass panel left side - 0A TBC

99X97 cm - unit price
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Vinilo Inkjet - Escaleras C, panel de cristal central - 881x97 cm - precio Unico / Inkjet vinyl - Escalator C, glass panel center - 881X97 cm - 108 TBC
unit price
Vinilo Inkjet - Escaleras C, panel de cristal derecho- 250x97 cm - precio por unidad / Inkjet vinyl - Escalator C, glass panel right side -

Y 10C TBC
250X97 cm - unit price
Vinilo Inkjet - Escaleras D, panel de cristal izquierdo - 99x97 cm - precio por unidad / Inkjet vinyl - Escalator D, glass panel left side -

o 1A TBC

99X97 cm - unit price
Vinilo Inkjet - Escaleras D, panel de cristal central - 881x97 cm - precio unico / Inkjet vinyl - Escalator D, glass panel center - 881X97 cm - B TBC
unit price
Vinilo Inkjet - Escaleras C, panel de cristal derecho- 250x97 cm - precio por unidad / Inkjet vinyl - Escalator C, glass panel right side -

o 1C TBC
250X97 cm - unit price
Planta P1-Foyer 1/ P1Level - Foyer1
L ona elastica unida a estructura de celosia - Dimensiones hechas a medida segun el escenario / Stretch canvas attached to truss ’ TBC
structure - Taylor made dimensions according to the scenic
Vinilos inkjet pasillo - 5 unidades 710x300 cm - Precio por unidad - Plataforma elevadoraincluida / Inkjet vinyl for top part in corridors. 5 TBC
There are 5 units of 710 x 300cm. Unit price. Cherry picker included.
Vinilo Inkjet en pasillo escalera B: P1a M2 - 312,5x250 cm / Inkjet vinyl on wall - Escalator B, from P1to M2 - 312,5x 250 cm 3 TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 725x451cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 725x451cm 4 TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x194 cm 4A TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 120x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 120X194 cm 4B TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 125x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 125x194 cm 4C TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 126x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 126x194 cm 4D TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x194.cm 4E TBC

01Seiialética | 163



1 Seialética

Tarifas

Signage Prices
Description Code Unit sqgm
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x194.cm 4E TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x194 cm 4F TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 725x5 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 725X5 cm 4G TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 725x30 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 725X30 cm 4H TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x212 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x212 cm 4 TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x10 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x10 cm 4J TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 120x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 120x222 cm 4K TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x222 cm 4L TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 14x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 14x222 cm IM TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 120x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 120x222 cm 4N TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x222 cm 40 TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x212 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x212 cm 4P TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x10 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x10 cm 4Q TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 715x261cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 715x261 5 TBC
cm
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 715x9 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 715x9 cm 5A TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 715x30 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 715x30 5B TBC
cm
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 116x212 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 1165x212 5C TBC

cm
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Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 116x10 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 116x10 cm 5D TBC
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 119x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 119x222 5E TBC
cm
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 118x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 118x222 5F TBC
cm
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 15x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 15x222 e TBC
cm
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 120x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 -

5H TBC
120x222cm
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 118x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111- 112 - 113 - 114 - 116 - 118x222 5 TBC
cm
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Sala 111 - 220x212 cm - Puertas pasillo Salas 112 -113 -114 - 116 - 109x212 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 5 TBC
111- 120x212 cm - Corridor dorrs 112 - 113 - 114 - 116 - 109x212 cm
Vinilo Inkjet Puertas pasillo Sala 111 - 720x10 cm - Puertas pasillo Salas 112 -113 -114 - 116 - 109x10 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors Rooms EK TBC
111-120x10cm - Corridor dorrs 112 - 113 - 114 - 116 - 109x10 cm
Vinilos para ventanas - 16 unidades de 170x270 cm - Precio unico - / Vinyls for windows- There are a 16 units of 170 x 270cm. Unit price. 6 TBC
Vinilos para puertas - 7 unidades de 117x236 cm - Precio Unico / Vinyls for doors - There are 7 units of 117x236 cm - Unit price 7 TBC
Vinilos para ventanas - Hay 6 unidades de 131,5X233 cm - Precio Unico / Vinyls for windows - There ara 6 units of 131,6x233 cm - Unit 8A TBC
price
Vinilos para ventanas - puertas - 4 unidades 112X212 cm - Precio Unico / Vinyls for windows - doors - There are 4 units of 112x212 cm - 8B TBC
Unit price
Vinilos para ventanas - Hay 6 unidades de 131,5X322 cm - Precio Unico / Vinyls for windows - There ara 6 units of 131,5x322 cm - Unit 9A TBC

price
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Vinilos para ventanas - puertas - 4 unidades 112X298,5 cm - Precio Unico / Vinyls for windows - doors - There are 4 units of 112x298,5 9B TBC
cm - Unit price
Vinilos Inkjet para cristales - panel izquierdo - 277x97 cm / Inkjet vinyl for glasses - panel left - 277x97 cm 10A TBC
Vinilos Inkjet para cristales - panel central - 255,5x97 cm / Inkjet vinyl for glasses - center panel - 255,5x97 cm 10A TBC
Vinilos Inkjet para cristales - panel derecho - 280,5x97 cm / Inkjet vinyl for glasses - panel right - 280,5x97 cm 10C TBC
Vinilos Inkjet lateral - 4 unidades - 521x97 cm / Inkjet vinyl lateral - 4 units - 521x97 cm 10D TBC
Vinilos Inkjet para cristales panel M2-1400x97 cm / Inkjet vinyl glass panel M2 - 1400x97 cm 10E TBC
Vinilos Inkjet en pared Escaleras Blogue B de la M1ala P1-240x243 cm / Inkjet vinyl on wall Escalator B, from M1to P1-240 x243cm 11 TBC
Vinilos Inkjet en pared Escaleras Blogue C panelizquierdo - 456X280 cm / Inkjet vinyl on wall Escalator C left panel - 456 x280 cm 12 TBC
Vinilos Inkjet en pared Escaleras Blogue C panel derecho - 456X280 cm / Inkjet vinyl on wall Escalator C right panel - 456 x280 cm 13 TBC
Vinilos Inkjet en pared Escaleras Bloque D panelizquierdo - 456X280 cm / Inkjet vinyl on wall Escalator D left panel - 456 x280 cm 14 TBC
Vinilos Inkjet en pared Escaleras Blogue D panel derecho - 456X280 cm / Inkjet vinyl on wall Escalator D right panel - 456 x280 cm 15 TBC
Escaleras P1aM2 Blogue C-D - 6 unidades - 1200x50 cm/ Escalator from P1to M2 Block C-D - 6 units - 1200x50 cm 16C TBC
Escaleras P1a M2 Blogue C-D - 6 unidades - 1200x50 cm/ Escalator from P1to M2 Block C-D - 6 units - 12200x50 cm 16D TBC
Vinilo Inkjet Panel de cristal lado izquierdo Escalera mecanica D - 102 x 96,5 cm / Inkjet vinyl Glass panel left side - Escalator D - 102 x A TBC
96,5cm
Vinilo Inkjet Panel de cristal central Escalera mecanica D - 834 x 96,5 cm / Inkjet vinyl Glass center panel Escalator D - 834 x 96,5¢cm 178 TBC
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Vinilo Inkjet Panel de cristal lado derecho Escalera mecanica D - 102x96,5 cm / Inkjet vinyl Glass panel right - Escalator D - 102x96,5 cm 17C TBC
Vinilo Inkjet Panel de cristal lado izquierdo Escalera mecanica C - 95 x 97 cm / Inkjet vinyl Glass panel left side - Escalator C - 95x97 cm 18A TBC
Vinilo Inkjet Panel de cristal central Escalera mecanica D - 832 x 97cm / Inkjet vinyl Glass center panel Escalator D - 832 x 97cm 18B TBC
Vinilo Inkjet Panel de cristal lado derecho Escaleramecanica D - 95 x 97 cm / Inkjet vinyl Glass panel right Escalator D - 94,5x97 cm 18C TBC
Vinilo Inkjet de cristal - Escalera B - 1503x97 cm / Inkjet vinyls Glass- Escalator B - 1503x97 cm 19 TBC
Planta P1-Foyer 2/ P1Level - Foyer2
Vinilo inkjet - parte superior ventanas entrada Bicolor (interior y exterior) - 4 unidades 280x123cm - Precio unitario / Inkjet vinyl - top part 1A TBC
windows entrance to Bicolor (interior and exterior) - 4 units 280x123cm - Unit price
Vinilo Inkjet - parte inferior ventanas entrada Bicolor (interior y exterior) - 8 unidades de 112x193 cm - Precio unitario / Inkjet vinyl - bottom B TBC
part windows entrance to Bicolor (interior and exterior) - 8 units of 112x193 cm - Unit price
Inkjet kappa - parte superior ventanas entrada a Bicolor (interior y exterior) - Tamario estandar 300 x 137 cm / Inkjet kappa - top part 5 TBC
windows entrance to Bicolor (interior and exterior) - Estandar size 300x137 cm.
Vinilos Inkjet en una Sala Bicolor - 535x327cm/ Inkjet vinyl Bicolor rooms vinyls one room - 535x327 cm 3 TBC
Vinilos Inkjet en dos salas Bicolor - 1300x327 cm / Inkjet vinyls bicolor rooms vinyls two rooms - 1300x327 cm 4 TBC
Vinilos Inkjet en una sala con panel extra - 765x327 cm/ Inkjet vinyl - Bicolor rooms vinyls one room with extra panel - 765x327 cm 5 TBC
Cartel en la pared trasera al final del pasillo - 1190x357cm / Banner backwall end of corridor - 1190x357 cm 6 TBC
Marcos de madera para banner tensado - 575x260 cm / Wooden frames for stretched banner - 575x260 cm 7 TBC
Bandera de doble cara para salas de reuniones - 40x60 cm / Double sided flag for meeting rooms - 40x60 cm 8 TBC
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Planta M2/ M2 Level
Bandera de doble cara para salas de reuniones - 35x45 cm/ Double sided flag for meeting rooms - 35x45 cm 1 TBC
Vinilo Inkjet en la pared derecha - Escalera B - 359x255 cm / Inkjet Vinyl on right wall - Escalator B - 359x255 cm 2 TBC
Vinilo Inkjet en la pared - Escalera B - 448x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator B - 448x280 cm 3 TBC
Vinilo Inkjet enla pared - Escalera C - panel izquierdo 454x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator C - left panel - 454x280 cm 4 TBC
Vinilo Inkjet enla pared - Escalera C - panel derecho - 453x280 cm / Inkjet vinyl on wall - Escalator C - right panel - 4563x280 cm 5 TBC
Vinilo Inkjet enla pared - Escalera D - panel izquierdo 455x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator D - left panel - 455x280 cm 6 TBC
Vinilo Inkjet en la pared - Escalera D - panel derecho - 458x277 cm / Inkjet vinyl on wall - Escalator D - right panel - 4568x277 cm 7 TBC
Vinilo Inkjet de cristal escaleras panelizquierdo - Escalera D - 106,5x96,5 cm / Inkjet vinyl glass panel left side - Escalator D - 106,5x96,5 8A TBC
cm
Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel central - Escalera D - 834x96,5 cm / Inkjet vinyl glass center panel - Escalator D Inkjet vinyl glass
center panel - Escalator D- 834 x 96,5¢cm oB TBC
Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel derecho - Escalera D-102x97 cm / Inkjet vinyl glass panel right side - Escalator D - 102x97 cm 8C TBC
Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel izquierdo - Escalera C -100x97 cm/ Inkjet vinyl glass panel left side - Escalator C - 100x97 cm 9A TBC
Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel central - Escalera C - 830X97 cm / Inkjet vinyl glass center panel - Escalator C Inkjet vinyl glass
center panel - Escalator C- 830X97 cm o U2
Vinilo Inkjet de cristal escaleras panell derecho - Escalera C - 98X97 cm / Inkjet vinyl glass panel right side - Escalator C - 98X97 cm 9C TBC
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Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel frontal - Escalera B -1017X97 cm / Inkjet vinyl glass front panel - Escalator B - 1017x97 cm 10A TBC
Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel derecho - Escalera B - 99X97 cm / Inkjet vinyl glass right panel - Escalator B - 99X97 cm 10B TBC
Vinilo Inkjet Panel lateral opuesto de cristal -Escalera B - 1026 x 97 cm / Inkjet vinyl glass opposite side panel - Escalator B - 1026x97 cm 10C TBC
Planta2/P2Level
Vinilos para puertas de cristal - 4 unidades -156x245 cm - Precio unitario / Vinyls for glass doors - 4 units - 156 x 245 cm - Unit price 1 TBC
Vinilos para puertas de cristal - 4 unidades -156x245 cm - Precio unitario / Vinyls for glass doors - 4 units - 156 x 245 cm - Unit price 2 TBC
Vinilos Inkjet - Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 658x252 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 658x252 cm 3 TBC
Vinilos Inkjet - Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 103x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 103x30cm 3A TBC
Vinilos Inkjet - Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 226x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 226x30 cm 3B TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 226x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 226x30 cm 3C TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 103x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 1083x30 cm 3D TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 103x212 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 103x212 cm 3E TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 9,5x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 9,56X218 cm 3F TBC
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Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 105,5x218 cm/Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 -Banquet Hall - 105,5X218 cm 3G TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 104x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 104X218 cm 3H TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 14x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 14X218 cm 3l TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 105,5x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 105,5X218 3y TBC
cm
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 104x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 104X218 cm 3K TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 9,5x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 9,56X218 cm 3L TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall - 103x212 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall - 103X212 cm 3M TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 713x252 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 713x252 cm 4 TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 713x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 713x30 cm 4A TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 112x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 112x222 cm 4B TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 119x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 119x222 cm 4C TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 118x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 118x222 cm 4D TBC
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 15x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 15x222 cm 4E TBC
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Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 119x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 119x222 cm
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 118x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 118x222 cm
Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 112x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 112x222 cm

Inkjet Banner 2 caras en columnas Banguet Hall - 100x510 cm - Plataforma elevadora incluida / Inkjet 2 sided banner in columns - Ban-
quet Hall- 100x510 cm - Cherry picker included Inkjet

Inkjet Banner 2 caras en columnas Banguet Hall - 100x559 cm - Plataforma elevadora incluida / Inkjet 2 sided banner in columns -
Banquet Hall- 100x559 cm - Cherry picker included

Inkjet Banner 2 caras en columnas Banquet Hall - 100x564 cm - Plataforma elevadoraincluida / Inkjet 2 sided banner in columns -
Banquet Hall- 100x564 cm - Cherry picker included

Inkjet Banner 2 caras en columnas Banguet Hall - 100x591 cm - Plataforma elevadora incluida / Inkjet 2 sided banner in columns -
Banquet Hall- 100x591cm - Cherry picker included

Vinilo inkjet en pared - Escalera B - 457x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator B - 457x280 cm

Viniloinkjet en pared - Escalera C panel izquierdo - 463x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator C left panel- 463x280 cm
Viniloinkjet en pared - Escalera C panel derecho - 303x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator C right panel - 303x280 cm
Viniloinkjet en pared - Escalera D panel izquierdo - 465x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator D left panel- 465x280 cm

Vinilo inkjet en pared - Escalera D panel derecho - 307x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator D right panel - 307x280 cm

Codigo
Code

4F
4G
4H

5A

5B

5C

5D

10

Unidad / price’

TBC

TBC

TBC

TBC

Unit sgm
TBC
TBC
TBC

TBC
TBC
TBC
TBC
TBC
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Auditorio - Rambla de conexién / Auditorium - Connection walkway
Marcos de madera para banner tensado - Rambla de conexion al Auditorio. Dimensiones hechas a medida - La altura maxima es de 240
cm/ Wooden frames for stretched banner - Auditorium connection passage- Taylor made dimensions - The maximum height is 1 TBC
240cm
Vinilo en el suelo con moqueta - Rambla de conexion - Desde 1m2 / Floor vinyl on carpet - Connection Passage - From 1sqgm 2A TBC
Vinilo en el suelo - Rambla de conexion - Desde 1m2 / Floor vinyl - Connection Passage - From 1sgm 2B TBC
Vinilo para pared frontal - Vestibulo de auditorio - 153 x 247 x 1010cm - Cualquier posible dafo que se produzca en las paredes al retirar
bien el vinilo debera ser soportado por el cliente - Plataforma elevadora incluida / Vinyl for front wall - Auditorium foyer. Size: 153 x 247 3 TBC
X 1010cm. Any possible damage incurred in the walls when vinyl well removed should be supported by the client. - Cherry picker
included.

Inkjet forex - Escalera del Auditorio al exterior Escalera del vestibulo del Auditorio al exterior (33 unidades escaleras frontales de 15¢cm.

cadauna) - 800x495 cm/ Inkjet forex - Staircase from the Auditorium to the outside Staircase from the Auditorium foyer to the 4 TBC

outside (33 units frontal stairs of 15cm. each) - 800x495 cm

Marcos madera para banner tensado - Vestibulo del auditorio - Dimensiones hechas a medida - La altura maxima es de 240 a 280 cm/ 5 TBC
Wooden frames for stretched banner - Auditorium foyer - Taylor made dimensions The maximum height is 240 to 280cm

Vinilos Inkjet para cristales - Vestibulo del Auditorio - 825x295 cm / Inkjet Vinyls for glasses - Auditorium foyer - 825x295 cm 6 TBC
Vinilos Inkjet para cristales - Vestibulo del Auditorio - 825x265 cm / Inkjet Vinyls for glasses - Auditorium foyer - 825x265 cm 7 TBC
Marcos madera para pancarta estirada - Escenario del Auditorio - Dimensiones a medida / Wooden frames for stretched banner - 8 TBC
Auditorium stage - Taylor made dimensions

Forex parte superior de la puerta 1- Auditorio - 220x57 cm/ Forex top of door 1- Auditorium 220x57 cm 91 TBC
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Forex parte superior de la puerta 2 - Auditorio - 268x205 cm/ Forex top of door 2 - Auditorium doors 268x205 cm 92 TBC
Forex parte superior de la puerta 3 - Auditorio - 250x64 cm/ Forex top of door 3 - Auditorium doors 250x64 cm 93 TBC
Forex parte superior de la puerta 4 - Auditorio - 220x15 cm/ Forex top of door 4 - Auditorium doors 220x15 cm 94 TBC
Forex parte superior de la puerta 5 - Auditorio - 361x200 cm/ Forex top of door 5 - Auditorium doors 361x200 cm 95 TBC
Forex parte superior de la puerta 6 - Auditorio - 217x60 cm/ Forex top of door 6 - Auditorium doors 217x60 cm 96 TBC
Vinilos Inkjet enlos cristales de la Rambla de Conexion - 205x212 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 205x212 cm 1011 TBC
Vinilos Inkjet enlos cristales de la Rambla de Conexion - 175x286 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 175x286 cm 10.2 TBC
Vinilos Inkjet enlos cristales de la Rambla de Conexion - 197x220 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 197x220 cm 10.3 TBC
Vinilos Inkjet en los cristales de la Rambla de Conexion - 229x367 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 229x367cm 104 TBC
Vinilos Inkjet en los cristales de la Rambla de Conexion - 455x2327 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 455x327cm 105 TBC
Vinilos Inkjet en los cristales de la Rambla de Conexion - 196x212 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 196x212 cm 10.6 TBC
Varios / Miscellaneous

Toter una cara para espacios principales - 97.5x229 cm / One sided totem for main spaces - 97,5x229 cm 11 TBC

Totem a dos caras para espacios principales - 97,5x229 cm / Two sided totem for main spaces 97,5x229 cm 12 TBC

Una cara de tétem doble (kit formado por 2 tétems) - Precio por dos tétems de: 97,5 x 229 cm / One sided double totem (kit formed by 2

totems) - Price per two totems of: 97,5x229 cm & UE

Dos caras de tétem doble (it formado por 2 totems) - Precio por dos tétems de: 97,5 x 229 cm / Two sided double totem (kit formed by 2 5o TBC

totems) - Price per two totems of: 97,5x229 cm
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Tétem una cara - 50x197 cm / One sided totem - 50x197 cm 31 TBC
Totemados caras -50x197 cm/ Two sided totem - 50x197 cm 32 TBC
Tétem de una cara - Fabricado en material ligero para panel y soporte - 80 x 210 cm./ One sided totem - Made of light material for panel

41 TBC
and support-80x210cm
Toétem de doble cara - Fabricado en material ligero para panel y soporte - 80 x 210 cm./ Two sided totem - Made of light material for
42 TBC
panel and support - 80x210 cm
Torre de cuatro lados para espacios principales - 150x75x197 cm / Four sided tower for main spaces - 150x75x197 cm 5 TBC
Torre de cuatro lados para espacios principales - 75x75x197 cm / Four sided tower for main spaces - 75x75x197 cm 6 TBC
Torre de tres lados para espacios principales - 75x75x240 cm/ Three sided tower for main spaces - 75x75x240cm 7 TBC
Atriles inkjet forex para sala de reuniones interiores - lateral - 181x118 cm / Inkjet forex for interior rooms lecterns - lateral - 181x118 cm 8A TBC
Atriles inkjet forex para sala de reuniones interiores - frontal - 81x118 cm / Inkjet forex for interior rooms lecterns - frontal - 81x118 cm 8B TBC
Frontales de escritorio en forex inkjet para salas de reuniones una mesa - 120 x 75 cm / Inkjet forex frontal desks interior rooms (one
9 TBC
table) -120x75¢cm
Vinilo Inkjet - para puertas de ascensor blogque B - 89 x 200 cm / Inkjet vinyl for elevator doors block B - 89 x 200 cm 10 TBC
Vinilo Inkjet - para puertas de ascensor bloque C - 90,5 x 200 cm / Inkjet vinyl for elevator doors block C - 90,5 x 200 cm 11 TBC
Vinilo Inkjet - para puertas de ascensor blogue D - 89 x 200 cm / Inkjet vinyl for elevator doors block D - 89 x 200 cm 12 TBC
Inkjet forex para botones interior de ascensor - 14x44.5 cm/ Inkjet forex for Inside elevator button panel - 14x44,5 cm 13 TBC
Inkjet forex para botones interior de ascensor - 35x70 cm/ Inkjet forex for Inside elevator button panel - 35x70 cm 14 TBC
Vinilo Inkjet para fuente de agua- A- 19 cm diametro - / Inkjet vinyl - Sticker for fountain - A - 199 cm diameter 15A TBC
Vinilo Inkjet para fuente de agua - B - 30 x 24 cm / Inkjet vinyl - Sticker for fountain - B-30x24cm 158 TBC
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Vinilo Inkjet para fuente de agua - C - 30 x 12,5cm / Inkjet vinyl - Sticker for fountain - C-30x12,5m 15C TBC
Vinilos PVC free de corte e inkjet y eco forex inkjet (precio por unidad) - De 0 a 0,10 m2 / PVC free vinyls for cutting and inkjet and eco
e . . 15B-15C TBC
phorex inkjet (price per unit) - From O to 0,11 m2
Vinilo Inkjet para fuente de agua - D - 35X13 cm / Inkjet vinyl - Sticker for fountain - D - 35x13cm 15D TBC
Vinilo para el exterior de las puertas del WC - 54x80 cm - / Inkjet vinyl - Sticker for exterior WC doors - 54x80 cm 16 TBC
Vinilo Inkjet para el exterior de las puertas del WC - 56x80 cm / Inkjet Vinyl- Sticker for exterior WC doors 56x80 cm 17 TBC
Vinilos PVC free de corte e inkjet y eco forex inkjet (precio por unidad) - De 0,26 a 0,50 m2 / PVC free vinyls for cutting and inkjet and eco
. , . 16-17 TBC
phorex inkjet (price per unit) - From 0,26 to 0,50 m2
Vinilo Inkjet - Parte frontal del colector de acreditaciones - 41x182,5 cm / Inkjet Vinyl - Badges collector front part - 41x182,5 cm 18A TBC
Vinilio Inkjet - Parte frontal del colector de acreditaciones - 41,5x187 cm / Inkjet Vinyl - Badges collector front part - 41,6x187 cm 18B TBC
Vinilos PVC free de corte e inkjet y eco forex inkjet (precio por unidad) - De 0,51a1m2 / PVC free vinyls for cutting and inkjet and eco
. . . 18A-18B TBC
phorex inkjet (price per unit) - From 0,50 to 1m2
Branding frontal Kapelina 5 mm 200 x 100 - Branding lateral 70 x 100 (dos unidades) /Front branding 200 x 100 (Kappa 5 mm) - Side
. . 19 TBC
branding 70 x 100 (2 units)
NOTAS REMARKS
IVA noincluido. Precio unitario por evento. NO INCLUYE EL DISENO. Para todo elemento ubicado VAT notincluded. Unit rates per event. DESIGN NOT INCLUDED.
amas de 15 mdel perimetro del exterior de ambos edificios, hay que solicitar y abonar tasas a Any element located more that 15 m of the perimeter outside both buildings, need to be authorised
laempresa BSM (Barcelona Serveis Municipals) perteneciente al ayuntamiento de Barcelona. from the company BSM (Barcelona Serveis Municipals) managing the spaces & services owned by
Los elementos marcados con asterisco, precisan de dicha gestion. La autorizacion la tramitara the Barcelona City Hall. All the elements marked with a (*) will involve a charge applied by BSM. The
directamente el cliente con BSM. authorisation will be managed by the client directly with BSM.

BSM: Maria Florensa (mflorensa@bsmsa.es) / +34 93 356 06 12

BSM: Maria Florensa (mflorensa@bsmsa.es) / +34 93 356 06 12
The prices and information included in this catalogue are indicative and VAT excluded.

Lainformacion del presente catalogo es orientativa. Los precios sonindicativos y sin IVA. Los The definitive prices & availability of the service, will be formalized throught a quote.

precios definitivos v la disponibilidad del material se formalizaran a través de un presupuesto. The company is entitled to modify the content of this document at any time and without notice.
Laempresa se reserva el derecho de modificar el contenido de este documento en cualquier

momento y Sin previo aviso.
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